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Zima ve Staré Vsi



Zastupitelé města Bílovec se na svém zasedání dne 15. úno- 
ra vrátili k tématu Podnikatelská zóna v Bílovci.

Diskuzi vyvolala občanská iniciativa, vedená panem Liborem 
Klapetkem. Vyzval občany k vyjádření, zda podporují v Bílovci 
továrnu, nebo zábavní park, a požádal je o zdůvodnění svého 
postoje, ať už jsou pro, nebo proti. Cílem této iniciativy bylo 
opětovné hlasování zastupitelů o smlouvě mezi Bílovcem a 
Plopsou. Případné schválení smlouvy by umožnilo vybudovat 
v Bílovci uzavřený rodinný park pro rodiny s dětmi. 

Tato aktivita vyvolala velký a hlasitý odpor dvou skupin 
občanských iniciativ, které rezolutně park odmítají. Odmítají 
i výrobní průmysl. S podporou části zastupitelů požadují, aby 
se s podnikatelskou zónou nedělo nic, maximálně se vyřadila 
v územním plánu ze zastavitelných pozemků. 

Dovolím si toto území připomenout. 

Tzv. Podnikatelská zóna Bílovec o velikosti cca 4,6 ha 
byla k tomuto účelu vymezena již v roce 2009 Územním 
plánem Bílovec. Nachází se za fotbalovým hřištěm a 
hřbitovem na Ostravské ulici v  Bílovci. Propojuje již 
existující a funkční průmyslové zóny. Ze strany Bílovce 
se jedná o 6,4 ha zastavěných ploch bývalého statku, 
ze strany Velkých Albrechtic o 4 ha ploch. Na opačné 
straně Ostravské ulice se dále nalézá tříhektarová plocha 
obchodního areálu. 

Podnikatelská zóna je jedinou plochou v  majetku Bílovce, 
která má potenciál pro podporu podnikání. Dle územního 
plánu by zde mohly být postaveny stavby pro montážní 
výrobu, skladování, služby či komplexy služeb s  parkovišti 
apod., které generují nová pracovní místa. Plocha není určena 
pro výstavbu bytů ani velkoplošných hřišť. Podotýkám, že se 
jedná o severní svah směrem k Údolí mladých.

K čemu tedy zastupitelstvo na svém jednání dospělo?
1.) Vzalo na vědomí podanou petici ve věci podpory indoor 

parku se závěrem nepřijímat další usnesení, neboť zástupci 
firmy Plopsa již nevyjádřili svůj zájem o Bílovec.

2.) Zastupitelstvo vzalo na vědomí dvě petice zástupců 
občanů proti zábavnímu parku. 

3.) Zastupitelstvo zrušilo dvanácti z  patnácti zastupitelů 
své usnesení z  června 2017, ve kterém zastupitelé vyslovili 
podporu záměru vybudovat v Bílovci uzavřený zábavní park 
pro rodiny s dětmi. 

4.) Zastupitelé požádali, aby zóna byla projednána v rámci 
přípravy nového strategického plánu. 

5.) Zastupitelé neschválili  prodej pozemků p. č. 2529/2 a 
p. č. 2529/3 strojírenské firmě, která zde hodlala vybudovat 
továrnu se zázemím pro své zaměstnance. 

6.) Zastupitelé schválili prodej pozemku č.p. 772/3 firmě 
KAXL, s  r.o., zastoupené Liborem Klapetkem, pro rozšíření 
jeho podnikatelských aktivit v Bílovci. 

V  Bílovci proběhla na téma podnikatelská zóna široká 
diskuze. Padlo mnoho názorů. Iniciativa pro realizaci parku se 
ptala na otázku, zda park nebo továrna. Odpůrci parku diskuzi 
nepřipouštěli. Důrazně byli proti Indooru a proti prodeji 
pozemku. 

Nic není stoprocentně špatné, nic není stoprocentně dobré. 
Bílovecká podnikatelská zóna již dnes navazuje na stávající 
podnikatelské plochy celkem o velikosti 10,4 ha s různorodým 
využitím a s různým dopadem na své okolí. Pokud by „naše“ 
potenciální podnikatelská zóna byla využita pro indoor 
park, troufnu si tvrdit, že negativní dopady ve srovnání 
s  výrobním průmyslem byly prakticky ve všech ukazatelích 

minimální. Tento můj úsudek se opírá o konzultace s odborníky 
z CzechInvestu. 

Na celé záležitosti mě mrzí přístup některých zastupitelů 
k řešeným otázkám města. 

Podporou zaměstnanosti se v  Bílovci Rada města zabývá 
již od počátku tohoto volebního období. O našich snahách 
svědčí každoročně schvalované materiály rady a mé příspěvky 
v  Bíloveckém zpravodaji, ve kterých se pokouším objasnit 
naše systémové kroky pro zlepšení podnikání ve městě a lepší 
komunikaci s podnikateli a veřejností. Všechny materiály Rady 
města Bílovec jsou pro všechny členy zastupitelstva přístupné 
a mohou si je číst, mohou s  nimi pracovat, mohou dávat 
podněty a připomínky, mohou diskutovat. Podnikatelskou 
zónu na zastupitelstvu aktivně řešíme již od září roku 2016. 
Zastupitelstvo k ní přijalo několik usnesení. 

Z tohoto důvodu naprosto nerozumím prudké reakci části 
zastupitelů, později i veřejnosti, k zamýšlené stavbě zábavního 
parku v Bílovci. Jednat se dalo vždy, jen by se muselo chtít. 
Přestalo jít o věcnou zastupitelskou diskuzi s  cílem prospět 
tomuto městu. Celá záležitost se zpolitizovala. Na tom všem je 
nejsmutnější, že tito zastupitelé deklarují podporu podnikání, 
přitom atmosféra, která byla ve městě vytvořena, poškozuje 
zájmy našeho města. Abychom byli úspěšní, potřebujeme 
budovat své dobré jméno a nevyhánět od sebe potenciální 
partnery a investory. Vždyť Bílovec vykazuje ve srovnání 
s  podobně velkými městy v  České republice nejnižší počet 
pracovních míst na 100 obyvatel. A výši daňových příjmů 
města ovlivňuje i počet pracovních míst ve městě. 

 Ing. Sylva Kováčiková, 
 místostarostka města Bílovec

Situační obrázek zóny a její návaznosti

Veřejnost a podnikatelská zóna v BílovciVeřejnost a podnikatelská zóna v Bílovci
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Když jsem počátkem června poprvé navštívila v rámci 
psychoterapeutické podpory našeho mladého pacienta 
Martina, netušila jsem ani já, ani on, jak důležité okamžiky jeho 
života spolu prožijeme, byť jen 14 dní.

Martin 45 let, byl propuštěn domů z nemocnice s tím, že mu 
zbývá několik týdnů života. Málokdy se setkáte s člověkem, 
který svoji prognózu přijme s tak neobyčejnou pokorou, s jakou 
ji přijal on.

Nechtělo se mu odejít, ale jak sám říkal, osud nepřemůžete. 
Začali jsme si povídat o tom, co by ještě chtěl v čase, který mu 
zbývá, prožít v klidu a doma se svojí přítelkyní Janičkou. Potom 
mi svěřil, že na 7. 7. 2017 naplánovali malou svatbu a že se jí 
chtěl dožít. Protože jsem věděla, že jeho stav se rychle zhoršuje, 
řekla jsem mu, že v té době už na svatbu nebude mít sílu, a ať s 
přítelkyní zváží dřívější termín, pokud si svatbu chtějí užít podle 
svých představ.

Byl vděčný za to, že jsem s ním hovořila jak já, tak mí kolegové 
z týmu mobilního hospice otevřeně. Říkal, že je to pro něho 
ohromné ulehčení oproti nemocnici, kde všichni mluvili v 
náznacích, jako by ho nechtěli zranit…, ale cítil z nich, že ví… 
Požádal mě o to, abych pravý stav věcí-tedy to, že jeho čas je už 
velmi krátký, sdělila tatínkovi, se kterým bydlel ve společném 
domě, a příležitostně to také zmínila jeho bratrovi. Šla jsem za 
tatínkem ihned, zaklepala jsem na dveře v druhé části domečku, 
představila se a požádala ho, zda by si na mě neudělal chvíli čas. 
Je smutné sdělovat rodiči, že jeho syn, i když dospělý, umírá.

S Martinem jsme se setkali asi třikrát a byla to pro mne 
nezapomenutelná setkání. Mluvili jsme o tom, co je v  životě 
důležité, jak rád by začal žít nový život s Janičkou, a co vše by 
ještě rád stihl a ví, že už to nestihne. Když jsem přijela ve čtvrtek 
v podvečer, týden po přijetí do našeho mobilního hospice, bylo 
mi na první pohled jasné, že Martinův čas se naplnil. Protože 
mě Martin od počátku prosil o to, abych s ním mluvila otevřeně 
a nic neskrývala, řekla jsem mu, že podle mých zkušeností mu 
zbývá jen pár hodin nebo dní. Řekl jen “tak už“… Zeptala jsem 
se ho, jestli je pro něj ještě stále důležité jeho poslední přání, 
které mi před pár dny sdělil, a to oženit se s Janičkou. Otevřel 
oči, které měl už únavou většinou zavřené, a s úsměvem na 
tváři řekl “ANO“. Šla jsem na zahradu za jeho přítelkyní Janou a 
zeptala se jí, co na to říká. Těšila se na ten okamžik stejně jako 
Martin, ale měla trošku pochybnosti, zda je takového kroku 
Martin ještě schopen…

A pak se roztočil dvouhodinový kolotoč. Sehnat paní 
starostku..., je na pohřbu..., už tam není…, odešla ke včelínu..., 
kde je včelín? Někde v lese. Hodinová rallye po přilehlých 
kopcích a loukách. Hurá, našla jsem paní starostku. Za druhé: 
sehnat matrikářku. Z města. Místní obec nemá svoji… Zjistit, 

kde bydlí, zajet k ní, vysvětlit jí naléhavost a výjimečnost situace, 
nechat ji převléct z pyžama, odvézt na úřad, přivézt na místo 
obřadu. Sehnat fotografa, na prstýnky posloužilo luční kvítí, 
které se dá splést, sehnat svědky…, zaměstnance hospice, 
pomoci uvázat svatebnímu otci kravatu…, obléknout ženicha 
do oblíbené košile. A za písní Jarka Nohavici se mohlo začít…

Pár milých vět paní starostky a už je tady otázka: „Berete si 
zde přítomnou snoubenku dobrovolně ?“ Martin zvedá hlavu, 
narovnává celé tělo, aby tomu okamžiku dodal na důstojnosti, 
podívá se na Janu a hlasitě řekne ANO… stejně tak nevěsta… 
prstýnky… polibek a J. Nohavica zpívá dál, jako by se nic 
nestalo. Otevíráme nealko šampaňské a povídáme si…

Loučíme se se všemi, Martin dostává od zdravotníků svoji 
večerní analgetickou injekci a s úsměvem na tváři usíná po 
boku teď už své milované manželky Jany. Následující ráno v 
pátek přijíždí náš zdravotník Lukáš s ranní infuzí. Já přijíždím 
po desáté hodině s krabicí domácích svatebních koláčků, ukážu 
je ženichovi s poznámkou, že bez nich by to nebyla pořádná 
svatba, pouštím Jarka Nohavicu a odcházím s manželkou vařit 
čaj a kávu, tatínek sedí u Martina… Začíná těžce dýchat, jsme u 
něj všichni, Janička mu šeptá do ucha to, co mu ještě potřebuje 
říct, od nás ví, že sluch je poslední smysl, který odchází… 
dlouhých nebo krátkých 20 minut? ...a Martin odchází na druhý 
břeh…Snad šťastný, že si stihl splnit svůj poslední velký sen. 
Určitě jich tady nechal ještě spoustu nesplněných.

Sedíme na posteli již kolem nedýchajícího Martina, tatínek i 
Jana pláčou, ale po chvíli přichází úleva ve smutku, že Martinovi 
skončilo utrpení způsobené nemocí, a hlavně velký vděk za to, 
že Martin mohl poslední týdny strávit doma ve své posteli, na 
místě, které měl tolik rád, a hlavně mezi těmi, které měl tolik rád 
a oni měli rádi jeho…DOMA.

Pátek za 14 dní... Scházíme se u Martina na terase, jen nejbližší 
rodina a pár přátel. Vykopáváme na zahradě díru, v místě, 
kde je nádherný výhled, a do ní postupně všichni vsypáváme 
popel z Martinovy urny. Poté dovnitř vkládáme strom Gingo 
biloba. A to vše za doprovodu Nohavicových písní. Nejbližší 
vkládají ke kořenům vzpomínky na Martina… děti obrázky, 
autíčko... zasypáváme kořeny, které porostou i z Martina, 
hlínou. Posedáme kolem stromu do trávy a začíná vzpomínání 
na Martina. Jak s bráchou řádili, když byli malí, jak dováděl se 
synovcem, jak kreslil vzkazy na skicák s Ondrou, jak cestovali a 
co ještě plánovali. Celé odpoledne plné láskyplných vzpomínek, 
vděčnosti a pokory…

Protože se rodíme a žijeme a umíráme a každý z nás má jen 
určitý vyměřený čas a je jen na nás, jak ho využijeme.

Díky, že jsem mohla jít na malou chvíli vedle Vás na Vaší 
poslední cestě.

Naučila jsem se mnohému. Strom života Mobilní hospic

Janička a Martin
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V  květnu loňského roku byla v Bílovci ukončena 
modernizace a přístavba domova pro seniory v hodnotě 
zhruba 35 milionů korun. Zvýšit kvalitu poskytovaných 
sociálních služeb umožnila dotace z Programu 
švýcarsko-české spolupráce, která představovala 
85 procent výdajů, zbývající náklady hradilo město. 
„Modernizace znásobila poskytovaný komfort, vznikly 
nové jedno a dvoulůžkové pokoje a prostory pro aplikaci 
nových metod sociální práce, místo pro návštěvy lékaře i 
rodinných příslušníků. Kapacita objektu, jenž poskytuje 
služby 30 klientům, se rekonstrukcí sice nezvětšila, ale 
domov nyní může poskytovat odlehčovací službu, která 
dosud v Bílovci chyběla. Pro tyto účely jsou zde tři lůžka 
s možností rozšíření zdvojnásobení kapacity,“ upozornil 
při slavnostním otevření starosta Bílovce Pavel Mrva 
a dodal, že k původnímu objektu byl přistavěn nový 
pavilon, do kterého byly přemístěny provozní místnosti, 
včetně výdejny jídel a jídelny. „Modernizace umožnila i 
zavedení nových metod sociální práce týkající se práce 
s konceptem Bazální stimulace, alternativní komunikace, 
terapeutického tance, arteterapie a muzikoterapie. Je 
zde i místnost pro klidovou terapii Snoezelen,“ upřesnil 
starosta a dodal, že domov byl vybaven i novým 
nábytkem, hifi soupravou, televizemi atd. 

 „Klienti si nové prostředí pochvalují. Větší prostory 
oceňují i pracovnice v přímé péči, mohou tak využívat 
zvedací zařízení pro imobilní klienty, práci jim 
usnadňuje také velká mobilní vana a další technické 
pomůcky,“ zmínila vedoucí Domova pro seniory v 
Bílovci Vlasta Szotkowská a doplnila, že se všichni 
zaměstnanci mohli díky projektu vzdělávat a domov tak 
následně získal certifikát „Pracoviště Bazální stimulace.“ 
A jaké jsou zkušenosti po devíti měsících provozu? „V 
komfortnějším prostředí se nám pracuje velmi dobře a 
myslím, že nemluvím jen za sebe, ale také za kolegyně. 

Nové prostory jsou větší, je zde více koupelen a toalet, 
které jsou součástí pokoje, a klienti tak mají větší 
soukromí. Já jsem nesmírně spokojena se speciální 
relaxační místností Snoezelen. I klienti a zaměstnanci 
si toto pozitivně laděné prostředí, které napomáhá k 
poznání odlišných senzorických zkušeností a navozuje 
atmosféru vzájemné důvěry a bezstarostného uvolnění, 
velmi pochvalují,“ dodává Vlasta Szotkowská.

Mezi spokojené klienty domova patří například 
osmaosmdesátiletá Květa Krčmářová. „Jsme tady 
doslova jako v  jiném, krásnějším světě,“ pochvaluje 
si. „Máme tu hodně světla a nádherné velké prostory, 
předtím bylo všechno takové stísněné, ani zacvičit 
jsme si nemohli. A já se nejvíce těším na to, až zase 
na jaře začneme využívat venkovní terasu s  jezírkem. 
Potkáváme se tam i s vnuky a pravnoučaty, moc se jim 
takové posezení na vzduchu líbí,“ vypráví s úsměvem. 

Pozitivní ohlasy jsou také na odlehčovací službu, 
kterou mohou využívat lidé starající se dlouhodobě o 
své rodinné příslušníky. To si nemůže vynachválit Jiřina 
Hlavňová z Bílovce, jejíž třiadevadesátiletá maminka je 
nyní v domově na tříměsíčním pobytu. „Sestřičky jsou 
moc hodné, starají se o maminku nesmírně pečlivě. 
Už jsem si nutně potřebovala odpočinout, péče o 
maminku je nesmírně fyzicky náročná, sama jsem už 
začala pociťovat zdravotní potíže. Díky odlehčovací 
službě zase dobiju baterky. Třeba i tím, že se jako členka 
klubu seniorů zase zúčastním několika akcí v městské 
knihovně, kde se vždy odreaguji. A navíc vím, že je 
o maminku dobře postaráno. Prostředí Domova pro 
seniory v  Bílovci je překrásné, moc ráda sem chodím 
na návštěvu. Obrovskou výhodou pro mne je i to, že to 
mám v místě bydliště, navíc se díky nově zavedenému 
taxíku pro seniory mohu do domova nechat i zavézt. 
Vždyť je mi už přes sedmdesát,“ poznamenává Jiřina 
Hlavňová. (sei)

INVESTICE DO BUDOUCNOSTI BÍLOVCE 

„DÍKY ODLEHČOVACÍ SLUŽBĚ ZASE DOBIJU BATERKY,“ ŘÍKÁ JIŘINA HLAVŇOVÁ Z BÍLOVCE
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Poděkování
Chtěla bych poděkovat vedení města a zaměstnancům 

MěÚ Bílovec za okamžité a účinné řešení kritické situace, 
ohrožující můj majetek, bezpečnost mých dětí a mě samot-
né.
Jmenovitě děkuji místostarostce Ing. Sylvě Kováčikové, ve-
doucí stavebního odboru úřadu Ing. Haně Prdové, paní 
Anně Starečkové a veliteli městských strážníků Pavlu Kude-
lovi, že svým razantním přístupem zajistili naši bezpečnost 
a zamezili dalšímu vzniku škod na majetku, o který po ně-
kolik desetiletí pečovali moji rodiče. 
Neváhejme obrátit se se svými problémy (byť v přenesené 
působnosti) na vedení města. Pomoci se jistě dostane kaž-
dému – a to ještě s notnou mírou lidskosti a porozumění.
Ještě jednou velké díky!
 Mgr. Simona Smolová

V říjnu 2017 byly zahájeny práce na vytvoření „Progra-
mu rozvoje města Bílovce na období 2018–2027“, dále 
jen PRMB. Tento program je důležitým projektem zaměře-
ným na budoucí rozvoj města a do jeho tvorby je zapoje-
no nejen samotné město, ale také široká veřejnost – obča-
né města Bílovce a místní podnikatelé.

V únoru 2018 byla odevzdána Analytická část PRMB, jež je 
první částí tohoto strategického dokumentu a obsahuje ši-
rokou analýzu území města Bílovce. Tento dokument ana-
lyzuje geografické údaje, demografický vývoj, infrastruktu-
ru, dopravní napojení, životní prostředí, kvalitu života, ob-
last sociálních a zdravotních služeb, školství a volný čas, 
ekonomiku, podnikání, zaměstnanost, společensko-eko-
nomické trendy. Analytická část obsahuje rovněž výsledky 
průzkumu spokojenosti obyvatel Bílovce s životem ve měs-
tě, jenž proběhl v lednu 2018.

Další částí PRMB je Návrhová část, ve které bude stanove-
na strategická vize, kterou by chtělo město naplnit v roce 
2027, cíle, dále pak priority a opatření. Tento dokument 
bude zpracováván v únoru až dubnu 2018. Poslední částí 
Plánu rozvoje města Bílovce je Implementační část, jež po-
pisuje způsob realizace strategických záměrů, určení odpo-
vědnosti za naplnění cílů apod.

Pro účely zpracování Návrhové části PRMB jsou v součas-
nosti sestaveny pracovní skupiny a řídící výbor pro strate-
gický rozvoj. Návrhová část bude vycházet z analytické čás-
ti, především ze SWOT analýzy (analýza silných a slabých 
stránek, příležitostí a hrozeb). Zájmem města je, aby se do 
zpracování PRMB zapojila také veřejnost, které není roz-
voj města lhostejný. Jednání pracovních skupin zodpověd-
ných za danou rozvojovou oblast budou proto vždy ote-
vřená všem zainteresovaným občanům města, bez ohledu 
na to, zda jsou členy pracovní skupiny. Hlasovat o navrže-
ných cílech, opatřeních a aktivitách pro danou oblast však 
mají možnost pouze řádně jmenovaní členové pracovních 
skupin.

Veřejnosti jsou otevřena jednání pracovních skupin (kaž-
dé v délce cca 1,5 hod), která budou probíhat dle následu-
jícího harmonogramu:

Pracovní skupina Řízení a správa města (výkon veřejné 
správy, efektivní hospodaření města, marketing města – ko-
munikace s obyvateli a dalšími subjekty)
1. jednání: úterý 6. 3. 2018, 14:00
2. jednání: pondělí 19. 3. 2018, 14:00
3. jednání: středa 4. 4. 2018, 14:00

Pracovní skupina Kvalita života obyvatel (vzdělávání, so-
ciální oblast, zdravotnické služby, bezpečnost obyvatel, byd-
lení)
1. jednání: úterý 6. 3. 2018, 16:00
2. jednání: pondělí 19. 3.2018, 16:00
3. jednání: středa 4. 4.2018, 16:00

Pracovní skupina Rozvoj území (územní rozvoj – podmín-
ky pro výstavbu, příprava strategicky významných rozvojo-
vých lokalit, životní prostředí, technická infrastruktura, do-
prava, podpora podnikání)
1. jednání: středa 7. 3. 2018, 14:00
2. jednání: čtvrtek 22. 3. 2018, 14:00
3. jednání: čtvrtek 5. 4. 2018,14:00

Pracovní skupina Volnočasové aktivity a cestovní ruch 
(kultura, sport, volnočasové aktivity, cestovní ruch)
1. jednání: středa 7. 3. 2018, 16:00
2. jednání: čtvrtek 22. 3. 2018, 16:00
3. jednání: čtvrtek 5. 4. 2018, 16:00

Všechna jednání pracovních skupin se uskuteční ve spo-
lečenské místnosti Městské knihovny v Bílovci. 
Další informace o tom, jak se lze zapojit do procesu tvor-
by Programu rozvoje města Bílovce, lze najít na webových 
stránkách města, kde jsou uvedeny základní informace o 
projektu a budou zde průběžně zveřejňovány i aktuální in-
formace a dokumenty a zejména na webových stránkách 
projektu www.projekty-bilovec.cz

Současný stav zpracování Programu rozvoje města Bílovce na období 2018–2027
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MÍSTNÍ POPLATKY
Připomínáme všem občanům, že do 31. 3. 2018 jsou 

splatné tyto místní poplatky: 
– za komunální odpad, 
– celoroční platba a splátka za 1. pololetí (v případě, že 
máte o pololetní platbu požádáno), 
– za psa, 
– za pronájem pozemku, 
 
V termínu do 30. 9. 2018 
– za komunální odpad – splátka za 2. pololetí (v případě, 
že máte o pololetní platbu požádáno)

Poplatky na rok 2018 činí: komunální odpad 500,- Kč/
osoba, poplatek za psa 200,- Kč/pes v rodinném domě a 
700,- Kč/pes v bytě. 
Důchodci mohou po splnění zákonných podmínek 
uplatnit slevu na místním poplatku za psa. 
 
Poplatek lze uhradit: 
– v případě, že znáte Váš variabilní symbol, na číslo účtu 
19-1761833319/0800 vedený u České spořitelny a. s. 
– v pokladně Městského úřadu v Bílovci (v hotovosti i 
kartou)
– popř. složenkou prostřednictvím České pošty, s. p. 
 
Pokladní hodiny 
Po a St: 8:00-11:00, 12:00-17:00 
Út a Čt: 8:00-11:00, 12:00-14:00 

Pá: 8:00-11:00, 12:00-13:00
 
VÝBĚR MÍSTNÍCH POPLATKŮ 
ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD A PSA V ROCE 2018 
V MÍSTNÍCH ČÁSTECH

Obyvatelé místních částí budou mít možnost zaplatit po-
platek za komunální odpad a poplatek za psa přímo ve své 
obci. V  níže uvedených termínech budou v  jednotlivých 
obcích přítomny úřednice Městského úřadu Bílovec, u kte-
rých bude možné uhradit poplatky přímo na místě. 

ŽIVOTNÍ PODMÍNKY 2018 
– VÝBĚROVÉ ŠETŘENÍ V DOMÁCNOSTECH

Český statistický úřad organizuje v roce 2018 v souladu 
se zákonem č. 89/1995 Sb., o státní statistické službě, ve 
znění pozdějších předpisů, každoroční výběrové šetření 
o životních podmínkách domácností v České republice 
pod názvem „Životní podmínky 2018“ (EU-SILC), které 
navazuje na předchozí ročníky tohoto šetření. Smyslem 
tohoto zjišťování je získávat dlouhodobě srovnatelné 
údaje o sociální a ekonomické situaci obyvatel v celkem 34 
evropských zemích. 

Dalším cílem je získat data pro výpočet ukazatelů peněžní 
a materiální chudoby.

Šetření se uskuteční na území celé České republiky v  
11 575 domácnostech, z nichž se 6 825 zúčastnilo šetření již 
v předchozích letech. Všechny domácnosti byly do šetření 
zahrnuty na základě náhodného výběru provedeného 
počítačem.

Vlastní šetření proběhne v době od 3. února do 27. 
května 2018 prostřednictvím speciálně vyškolených 
tazatelů. Do šetření budou zahrnuty všechny osoby, které 
mají ve vybraném bytě obvyklé bydliště. Aktivní účast 
občanů na tomto významném statistickém šetření a jejich 
ochota spolupracovat s ČSÚ je pro nás nesmírně důležitá 
a umožní nám získat řadu důležitých informací o sociální 
situaci domácností v ČR, které nelze zjistit žádným jiným 
způsobem.

Terénní pracovníci zapojení do šetření se budou 
prokazovat průkazem tazatele a příslušným pověřením, 
které je ve spojení s občanským průkazem opravňují 
k provedení šetření Životní podmínky a které jim vydá 
Krajská správa ČSÚ, popř. průkazem zaměstnance ČSÚ. 
Ve všech fázích zpracování je zaručena anonymita 
zjištěných údajů a získaná data jsou důsledně chráněna 
podle přísných požadavků zákona č. 89/1995 Sb. o 
státní statistické službě, ve znění pozdějších předpisů, a 
podle zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů. 
Všichni pracovníci zúčastnění na zjišťování a procesu 
zpracování dat jsou vázáni mlčenlivostí o všech šetřených 
skutečnostech ve smyslu §16 zmiňovaného zákona o 
státní statistické službě.

Prosím, abyste případné dotazy občanů, kteří budou 
osloveni našimi zaměstnanci, zodpověděli ve smyslu 
tohoto dopisu nebo je odkázali na pracovníka Krajské 
správy ČSÚ pověřeného řízením šetření Životní podmínky 
2018 – Mgr. Zlatuše Gazdová, tel. 595 131 272.

 Ing. Hana Gurecká, 
 ředitelka Krajské správy ČSÚ v Ostravě

Přiznání k dani z příjmů za rok 2017 
můžete podat v Bílovci 

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj, Územní 
pracoviště v Novém Jičíně, provede v Bílovci výběr 

daňových přiznání dne:
14. 03. 2018 od 08:00 do 11:00 

a od 12:00 do 16:00 hodin
v zasedací místnosti v 1. poschodí budovy

Městského úřadu Bílovec, 17. listopadu 411, 
č. dveří 115.

Obec Bravinné Výškovice Lhotka Lubojaty Ohrada Stará Ves

Datum 6. 3. 2018 7. 3. 2018 12. 3. 2018 12. 3. 2018 14. 3. 2018 14. 3. 2018

Čas 13:00-14:00 14:00-16:00 12:30-13:30 14:00-16:30 13:00-14.00 14:15-16:00
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ZÁVĚRY INVENTARIZACE DŘEVIN

Město Bílovec v loňském roce získalo úplnou inventarizaci 
dřevin, která byla postupně během posledních 5 let 
prováděna odbornou firmou Safe Trees. Důvodem je 
snaha města získat podrobný přehled o všech dřevinách 
na veřejných prostranstvích, na školních zahradách, 
pozemcích sociálních zařízení města a hřbitovech. 

V dnešní době se bez podrobných informací o zdravotním 
stavu a návrhu péče o jednotlivé stromy nelze obejít, 
stejná hodnocení mají už všechna okolní města. Následně 
jsou odborníky z oboru dendrologie v pravidelných 
intervalech podle zatížení lokality prováděny kontroly 
zdravotního stavu stromů a jsme informováni o navržených 
opatřeních, ať už je nutný ořez stromu či jeho pokácení.  
Takto byly v loňském roce dendrology z firmy Safe Trees 
zjištěny 2 nebezpečné stromy, které měly hnilobu kořenů 
a hrozily vývratem. Jeden z nich byl okamžitě pokácen, 
neboť se nacházel u frekventovaného chodníku, který 
využívají žáci ZŠ Komenského. U druhého stromu na hřišti 
v Bravinném jsme z důvodu jeho estetického a funkčního 
významu provedli finančně náročnou tahovou zkoušku, 
která nás ubezpečila, že bezprostřední riziko vývratu 
nehrozí, ale zkoušku musíme pravidelně opakovat a 
strom pečlivě sledovat. Připomeňme si, že předloni silný 
vítr v kombinaci s deštěm vyvrátil na Radotíně akáty 
na zaparkovaná auta, která byla jejich pádem značně 
poškozena, a město Bílovec muselo majitelům škodu 
hradit, protože na tyto případy se nevztahuje pojištění. 
Na podzim loňského roku pak vichřice Herwart rozlomila 
jedli v parku u kostela na náměstí. Obě události se naštěstí 
obešly bez zranění. 

Z provedené inventarizace dřevin vyplynula potřeba 
skácet desítky stromů, které mají vážné růstové defekty 
(jako např. zmiňovaná jedle) a hrozí selháním, jsou 
napadeny jmelím nebo houbovými chorobami, jsou 
nakloněné, přestárlé či jinak nebezpečné. I když se mnohdy 
z pohledu laika zdá kácení nesmyslné, věřme odborníkům 
a jejich zkušenostem – nebezpečné stromy na veřejná 
prostranství nepatří. 

Město Bílovec tak v letošním roce provede kácení 
některých lip u Besedy, které jsou silně napadené jmelím 
a nedají se zachránit. Pod lipami denně procházejí desítky 
dětí do školy, ulicí Ostravská projíždějí tisíce automobilů. 
Za této situace je zájem na bezpečnosti osob z našeho 
pohledu výrazně převažující nad zájmem lípy zachovat. 
Další řešenou lokalitou je nádraží v Bílovci, kdy v rámci 
revitalizace nádraží a rekonstrukce chodníků a veřejného 
osvětlení budou stávající přestárlé a hnilobou napadené 
jírovce nahrazeny novými stromy. 

Veřejnosti můžeme slíbit, že budeme vysazovat co největší 
stromy, aby v krátké době skácené dřeviny nahradily, 
jak se nám to už na mnoha místech Bílovce podařilo. V 
loňském roce jsme například vysadili stromořadí sakur na 
ul. Příkopní a několik těchto něžných poslů jara na sídlišti 
Radotín. 

Každý máme na tomto světě svůj vyměřený čas, a platí to 
i pro stromy. Svým potomkům nemůžeme zanechat město 
plné polomrtvých, nevzhledných a nebezpečných stromů, 
které se udržují za každou cenu. Postupná výměna je 
nezbytná, těšme se na nové, vitální a krásné stromy, změna 
je život!

 Odbor životního prostředí a územního plánování 

OCENĚNÍ OSOBNOSTÍ

Město Bílovec každý rok oceňuje osobnosti, uvítáme 
i Váš návrh na ocenění, který můžete podat na odbor 
kultury a sportu MěÚ Bílovec do 31. 3. 2018. 
 
1. „Čestný občan města Bílovce“

Čestné občanství lze udělit občanům České republiky a 
občanům cizích států, kteří se významnou měrou zasloužili 
o rozvoj města. Lze je udělit za života nebo in memoriam.

2. „Osobnost města Bílovce“
Uděluje se jedenkrát za rok osobnosti, která svou 

dlouhodobou mimořádnou činností přispěla k rozkvětu a 
rozvoji města Bílovec.

3. „Úspěšný občan / kolektiv 
/ sdružení / firma města 
Bílovce“

Uděluje se jedenkrát za rok 
až třem různým fyzickým či 
právnickým osobám, kolektivům, 
sdružením které v předešlém roce 
dosáhly výjimečných výsledků  
v oblasti vzdělání, výzkumu, 
sportu, kultury nebo jiné 
oblasti lidské činnosti a tímto 
napomohly k pozitivnímu 
zviditelnění města Bílovec.

Všechny tyto návrhy lze podat 
na předepsaném formuláři. 
Tyto jsou pak po projednání v 
radě předloženy zastupitelstvu 
města ke schválení. Formuláře 
i podrobné znění „Pravidel 
pro ocenění“ najdete na  
www.bilovec.cz, v sekci ÚŘAD, 
formuláře ke stažení, odbor 
kultury a sportu.



8 březen 2018Bílovecký zpravodaj

ČINNOST JSDH BÍLOVEC V LEDNU

Do nového roku vstupovali bílovečtí dobrovolní hasiči 
s vědomím, že více než stoletá budova jejich hasičské 
zbrojnice patří opět městu Bílovec. Úspěšně se tak završil 
více než dvouletý „kolotoč“ jednání, na jehož konci se 
hasičárna z majetku Hasičského záchranného sboru po 
téměř dvaceti letech vrátila zpět městu. V lednu jako bonus 
inventárně převzali bezúplatným převodem zástupci města 
a jednotky veškeré movité vybavení hasičské zbrojnice, 
které tam profesionální hasiči zanechali po svém odchodu 
do nové stanice na ulici Boženy Němcové. Věříme, že tak 
končí neutěšený stav, kdy majitel do budovy investovat 
nechtěl a pronajímatel investovat nemohl. 

Avšak ani tato radostná zpráva nemohla členy ukolébat 
a odvést od jejich běžné práce. Ihned počátkem ledna se 
rozběhl nový cyklus každoroční odborné přípravy. Jak je 
pro zimní měsíce příhodné, jednalo se hlavně o teoretická 
školení. Rovněž jsme nemohli zanedbat pravidelné 
zkoušky a kontroly používané techniky a dalšího vybavení. 
V průběhu ledna byly jednotce dodány nové technické 
prostředky, zaplacené při dočerpávání rozpočtu v prosinci. 
Z nových prostředků bych jmenoval především přenosný 

bateriový osvětlovací systém Peli, jenž nám umožní rychleji 
a efektivněji nasvítit místo zásahu.

V lednu byli členové svoláni poplachovými zprávami 
ve čtyřech případech. 19. a 21.1. se jednalo pouze o 
pohotovost na základně. V prvém případě bílovecká 
jednotka hasičského záchranného sboru zasahovala u 
požáru hospodářských objektů v Odrách. Členové naší 
jednotky strávili na zbrojnici téměř 9 hodin. 

Ve druhém případě bílovečtí profesionálové řešili 
dopravní nehodu. Dvakrát byla naše jednotka krajským 
operačním střediskem vyslána k požáru. Poprvé 27 minut 
po vstupu do nového roku vyjeli členové s prvovýjezdovou 
cisternou k požáru sklepa do Staré Vsi, kde na pokyn velitele 
zásahu prováděli hašení, doplňování vody a vynášení 
doutnajícího dřeva. 

Ve druhém případě 19. 1. již zásah u požáru v Bravanticích 
neměl šťastný konec. Přes veškerou snahu nasazených 
jednotek se uživatelku objektu nepodařilo zachránit. 
Naše jednotka byla vyslána s prvovýjezdovou cisternou. 
Kromě hašení a průzkumu, s cílem nalézt uživatelku 
objektu, prováděli členové záchranu domácí zvěře a 
doplňovali vodu. Osádka druhovýjezdové cisterny byla 
určena krajským operačním střediskem k pohotovosti na 
základně.

 Ing. Tomáš Fešar

OBČANSKÁ PORADNA VÁM POMŮŽE!

Zadlužili jste se tak, že nedokážete splácet půjčky, úvěry 
a jiné závazky? Obáváte se „dluhové spirály“ a bez cizí 
pomoci nedokážete zadlužení zvládnout? I tato zdánlivě 
beznadějná situace má řešení.

Jednou z možností je podání návrhu na oddlužení. 
Fyzická osoba ho však může podat jen pokud má právnické 
nebo ekonomické vzdělání v magisterském programu 
nebo vykonala zkoušku insolvenčního správce. Návrh lze 
podat také prostřednictvím advokáta, notáře, soudního 
exekutora nebo insolvenčního správce, jejichž služby jsou 
ale zpoplatněné.

Poslední možností je podat návrh prostřednictvím osoby 
s akreditací pro poskytování služeb v oblasti oddlužení. 
Občanská poradna Centra zdravotně postižených 
Moravskoslezského kraje takovou akreditovanou osobou 
je – na základě udělené plné moci je oprávněna podat za 
fyzickou osobu návrh na povolení oddlužení ke Krajskému 

soudu v Ostravě. Podání návrhu je zde bezplatné.
K dispozici jsme Vám v Novém Jičíně, Sokolovská 9 

(budova za čekárnou autobusového nádraží), telefon  
556 709 403.

Navštívit nás můžete:
v úterý od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin 
(celý den pouze na objednávku),
ve středu od 9 do 12 a od 13 do 17 hodin 
(celý den bez nutnosti objednání)
a ve čtvrtek od 9 do 12 a od 13 do 16 hodin 
(celý den pouze na objednávku).

A také v Příboře, Fredova 118 (budova Městského úřadu, 
kde sídlí odbor stavební a odbor sociálních věcí). Vždy  
v úterý 9-12 (bez nutnosti objednání) a 13-16 (pouze pro 
objednané)

 Marie Mayerhofferová, 
 vedoucí detašovaného pracoviště
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Milí spoluobčané, drazí farníci. Chtěli bychom Vás pozvat 
k společnému prožití letošních velikonočních svátků. Nabízíme 
Vám průvodce letošními Velikonocemi.

Květná neděle (25. 3.) – svěcení ratolestí, průvod, mše svatá
 7:30 Velké Albrechtice 
 9:00 Bílovec 
 10:30 Stará Ves 
 15:00 Žehnání nové křížové cesty Na Hublesku 
  pomocným biskupem 
  o. Martinem Davidem

ZELENÝ ČTVRTEK (29. 3.)
 16:30  Velké Albrechtice, mše na památku Večeře Páně 
 18:00 Bílovec, mše na památku Večeře Páně 
  a po skončení bdění v „Getsemanské zahradě“. 

Velký pátek (30. 3.)
 10:00 Modlitba křížové cesty Na Hublesce 
 14:45 Hrkání městem 
 15:00 Bílovec, obřady na památku umučení Páně 
 16:30 Velké Albrechtice, obřady na památku 
  umučení Páně

Bílá sobota (31. 3.)
 8:00 Bílovec, modlitba ranních chval a růžence 
 12:00 Hrkání městem
Po celý den je otevřen kostel sv. Mikuláše pro soukromou 
modlitbu u Kristova hrobu. 
 20:00 Bílovec, obřady vzkříšení – velikonoční vigilie 

Velikonoční neděle (1. 4.)
 7:30 Velké Albrechtice, mše svatá 
 9:00 Bílovec, mše svatá 
 10:30 Stará Ves, mše svatá 

Radostné a pokojné prožití velikonočních svátků 
Vám všem přeje 

 Lumír Tkáč, farář
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ALTISSIMO SAXQUARTET
Středa 7. 3. 2018, 18 hod.
Saxofonový koncert se koná v předvečer 
MDŽ, jako dárek všem ženám k jejich svátku. 
Vstupné 60,- Kč, předprodej v muzeu v Bílovci

DIVADLO PRO PŘEDPLATITELE
SBOROVNA - původní česká komedie ze školního prostředí 
Pondělí 26. 3. 2018, 19 hod.
Účinkují: Pavel Trávníček, Uršula Kluková, Luboš Xaver 
Veselý, Kateřina Kornová, Petra Jindrová, Hana Tunová, 
Monika Fialková.
Autor: Jaromír Břehový
Režie: Pavel Trávníček
Vstupenku možno zakoupit v Infocentru v muzeu nebo přímo 
na místě v ceně od 250,-  do 350,- Kč.

DŮM KULTURY BÍLOVEC VÁS ZVE

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES 
s HEIDI JANKŮ

Neděle 4. 3. 2018, od 14 hodin

Vstupné: dospělí 50,- Kč, děti zdarma. 

Prodej vstupenek na místě.

Na děti čeká taneční a soutěžní show 
s Andy a Vláďou, tombola a spousta zábavy.

Středa 28. 3. 2018, 16 hod.
OSLAVA DNE UČITELŮ 

Vystoupí pěvecký sbor Collegium Bonum



Pro Charitu Studénka se koledovalo v  16 obcích a do 
ulic vyšlo celkem 119 nadšených „královských“ skupinek 
s doprovodem. 

Výtěžek Sbírky bude použit na výstavbu skladu 
zdravotnických a kompenzačních pomůcek, dále na za- 
koupení a opravu zdravotnických a kompenzačních 

pomůcek do půjčovny. Část výtěžku – 
maximálně 15% z  vybraných peněz v dané 
obci - použijeme na finanční podporu 
volnočasových aktivit dětí ze sociálně 
slabých rodin (lyžařský kurz, školní výlet, 
tábor, plavecký výcvik apod.). Finanční 
příspěvek ve výši max. 500,-Kč na dítě 
bude vyplacen přímo subjektu, který 
aktivitu organizuje. Žádost si můžete 
vyzvednout od 1. 3. 2018 přímo v  Charitě 
ve Studénce nebo na webových stránkách  
www.studenka.charita.cz. 35 % vybraných 
peněz bude použito na celostátní projekty a 
zahraniční pomoc.

Všem místním koordinátorům, koledníkům 
a vedoucím skupinek, kteří svůj volný čas 
darovali potřebným, patří velké poděkování. 
Děkujeme Vám všem, kteří jste přispěli. 

 Mgr. Martina Pituchová,
 koordinátor sbírky

Až do 7. března bude možné v knihkupectví MonAmi na 
Slezském náměstí a v kostele sv. Mikuláše v Bílovci navštívit 
unikátní putovní výstavu fotografií mezinárodně uznávané-
ho mistra sociálního dokumentu, profesora Jindřicha Štreita. 
Výstavu nazvanou Držíme spolu – Příběhy uspořádalo knih-
kupectví MonAmi spolu s Asociací rodičů dětí postižených 
mozkovou obrnou a město Bílovec.

„Snímky znázorňují hendikepované děti a jejich blízké, kte-
ří se každý den potýkají s těžkou životní situací. Výtěžek z 
dobrovolného vstupného věnujeme na léčbu dětí ve vigil-
ním kómatu,“ uvedla spolupořadatelka výstavy a majitelka 
knihkupectví MonAmi Jana Vařáková.

Výstavu podpořilo i vedení města Bílovce. „Z rozpočtu měs-
ta již několik let pravidelně poskytujeme finanční příspěv-
ky mnoha organizacím, které se zabývají hendikepovanými. 
Podpora zmíněné výstavy je další snahou vedení města, jak 
upozornit na tuto problematiku,“ konstatoval starosta měs-
ta Pavel Mrva.

„Snažíme se na starosti a problematiku dětí s dětskou moz-
kovou obrnou poukazovat kromě jiného prostřednictvím 
této celoroční putovní výstavy, která je prezentována kalen-
dářem mezinárodně uznávaného mistra sociálního doku-
mentu, profesora Jindřicha Štreita,“ doplnila ředitelka Asoci-
ace rodičů dětí postižených mozkovou obrnou Hana Seme-
nyšinová z Bílovce. „Je to jedna z forem, jak pomoci rodičům, 
kteří se dostali do těžké situace při narození postiženého dí-
těte nebo po těžkých úrazech s poraněním mozku. Získává-
me finanční příspěvky na speciální neurorehabilitační cviče-
ní, které zdravotní pojišťovny nehradí. Děti s dětskou moz-
kovou obrnou nebo jiným postižením potřebují pravidelnou 
a prakticky každodenní rehabilitaci, která příznivě ovlivňuje 
další rozvoj dítěte a ve svém důsledku vede ve vyšším věku 
ke kvalitativně lepšímu způsobu života. Máme už 220 členů, 
ale přicházejí další přihlášky,“ pokračuje žena, která je mat-

kou devítileté dcery se stejným postižením. Natálka Seme-
nyšinová se vernisáže, která se konala 6. února, také zúčast-
nila a moc si ji užívala. Všiml si toho i přítomný Jindřich Štreit, 
který pochválil Natálčiny pohybové pokroky. „Víte, během 
fotografování člověk naváže s dětmi a hlavně s jejich rodiči 
velmi osobní, mnohdy až přátelské vazby. Moc si jich všech 
vážím a obdivuji je, jak dokážou držet pospolu. Potěšilo mě, 
že do každého města, kde jsme pořádali výstavy, přijeli rodi-
če dětí i ze vzdálenějších míst. Těším se i na pokračování to-
hoto projektu, ve kterém budu fotit stejné rodiny, jen v do-
mácím prostředí. Tak se v Bílovci možná znovu potkáme na 
další výstavě,“ uzavírá Jindřich Štreit. „Bílovec jsem znal jen  
z projíždění a také jsem věděl o zdejším kvalitním gymnáziu. 
Jsem moc rád, že jsem tu mohl pobýt déle, poznat nádherný 
kostel sv. Mikuláše, knihkupectví MonAmi a hlavně moc pří-
jemné a vstřícné lidi. Určitě se sem brzy vrátím,“ dodal.

 - gl -
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obec počet pokladniček sbírka 2018 sbírka 2017
Studénka I. 12 81 499 71 507
Studénka-Butovice 16 93 671 94 506
Studénka-Nová Horka 2 5 680 5 439
Bartošovice 6 31 277 32 486
Bravantice 4 16 694 11 528
Vyškovice 1 9 722 9 410
Slatina 6 17 965 15 979
Tísek 5 34 301 34 487
Bílov 1 6 984 3 400
Bílovec 18 133 762 110 288
Albrechtičky 6 31 081 28 353
Stará Ves n. Ondřejnicí 15 103 152 94 476
Pustějov 5 35 038 32 107
Mošnov 6 19 934 13 114
Kateřinice 2 17 560 20 448
Petřvald 10 59 318 56 199
Trnávka 2 24 001 24 147
Velké Albrechtice 2 4 499 19 263
celkem 119 726 138 Kč 677 137 Kč

DRŽÍME SPOLU, HLÁSAJÍ FOTOGRAFIE, KTERÉ POMÁHAJÍ PŘISPĚT NA DOBROU VĚC
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PICMOCHOVÉ Z KOUZELNÉHO SKLEPENÍ LETOS 
UVÍTAJÍ DĚTSKÉ NÁVŠTĚVNÍKY Z POLSKA

Destinační management turistické oblasti Poodří – 
Moravské Kravařsko, o.p.s., jehož je město Bílovec aktivním 
členem, získal dotaci z Fondu mikroprojektů 2014-2020 
v Euroregionu Silesia v rámci programu INTERREG V-A ČR-
Polsko na realizaci přeshraničního projektu „Pohádková 
Odra“. Tento projekt je zaměřen na přenos úspěšného 
turistického produktu Pohádkové Poodří na polskou stranu 
hranice. V rámci projektu dojde k představení pohádkových 
objektů v Poodří polským rodinám s dětmi a školním 
kolektivům, aby se i oni stali návštěvníky těchto turistických 
atraktivit, ve kterých je budou provázet pohádkové 
postavičky. 

Partnery projektu jsou polská a česká strana Euroregionu Silesia 
(www.euroregion-silesia.cz a www.euroregion-silesia.pl). 

 Bc. Pavlína Ambrosch, ředitelka, Destinační management
  turistické oblasti Poodří – Moravské Kravařsko, o.p.s

POLÁRKA V DOMĚ DĚTÍ A MLÁDEŽE V BÍLOVCI
www.pestounipolarka.cz

 Sdružení pěstounů Polárka pořádalo ve spolupráci s DDM 
Bílovec už druhé pololetní prázdniny pro děti z pěstounské 
péče. Modrý domeček jsme si oblíbili a doufáme, že se ze 
společné spolupráce stane tradice. S dětmi jsme navštívili 
dančí oboru, bílovecké muzeum, bazén v Klimkovicích a 
děti si mohly vyrobit krásná trička. Děkujeme DDM a všem 
ostatním, kdo pomáhali při programu pro „polárkovské“ 
děti. Za tým Polárky Eva Šrubařová

MALÝ ZAHRADNÍK 
Naše mateřská škola inklinuje k  ekologické výchově již 

dlouhodobě. Proto přivítala možnost zapojit se do projektu 
„Malý zahradník“.

Finanční podpora MěÚ Bílovec přispěla k získávání znalostí 
a dovedností dětí týkajících se zacházení s  přírodou a 
přírodními zdroji.

Cílem projektu bylo prohloubit u dětí zájem o přírodu a 
její zákonitosti, naučit je správnému chování v přírodním 
prostředí, rozvíjení citu k živé i neživé přírodě a vytváření 
pozitivního vztahu k prostředí.

Během celého roku jsme využívali pořízených záhonů 
k praktickým činnostem. Děti sázely, pěstovaly, pozorovaly, 
okopávaly, zalévaly a také ochutnávaly plody svého snažení. 
Zjistily, že „bez práce nejsou koláče“. Pro děti to byla nová 
zajímavá činnost, která zpestřila každodenní pobyt na školní 
zahradě. Finanční prostředky byly vyčerpány na pomůcky, 
které přímo souvisely se zahradními pracemi, sázením 
a pěstitelskými činnostmi. Pořízené vybavení budeme 
využívat i v dalším období.

V naplňování cílů projektu budeme pokračovat i nadále. Již 
teď si děti připravují výsadbu na jaro a nemohou se dočkat, 
až z nich budou opět „zahradníci“.

Děkujeme za finanční podporu našeho projektu.
 Kolektiv učitelek MŠ Zahradní

OSLAVTE S NÁMI 120 LET OD VZNIKU 
BÍLOVECKÉ NEMOCNICE, a.s.

Bílovecká nemocnice byla založena v roce 1898 a u této 
příležitosti, 120 let od vzniku, připravujeme oslavu tohoto 
výročí. Termín oslavy je pátek 25. května 2018 v odpoledních 
hodinách v areálu nemocnice.

Akce je určena pro širokou veřejnost, občany města Bílovec 
a okolních obcí, zaměstnance nemocnice a jejich rodinné 
příslušníky. Bohatý program je zajištěn, děti se mohou těšit 
například na Míšu Růžičkovou a její krásné písničky, dospělí 
zase na kapelu Legendy se vrací a další.

Podrobnější program bude upřesněn v příštím Zpravodaji 
a na webových stránkách Bílovecké nemocnice, a.s. – www.
nvb.cz.

 Ing. Magda Otáhalová, tisková mluvčí

--���6����7��89�:��

;<���6%�=���)>'�
��	����
������
��� 

���!��!��(����)����
���	��"��5�����"������(���
��!�����6 78�

9	�
��������(���"�����5��:��
�����)�
���������
	��!�������
�������

'�"�����&�����������������
	�;!��!���
�
�
��,���	�"��

4�"����$��
�"�����������"�����
��	����
	�
!&��	�
�(���������	�
�����



12 březen 2018Bílovecký zpravodaj

Informace pro občany o provozu a chodu 
stomatologické a stomatochirurgické ambulance
MUDr. Pavla Baroše

Zodpovědná sestra pro objednávky – Silvie Pawlusová, 
všeobecná, registrovaná sestra.

Od 1. 3. 2018 prosíme pacienty, aby se objednávali 
telefonicky na pevné lince 556  410  266, a to v ranních 
hodinách, sestra je přítomna v ambulanci od 7:30 hod. 

Mobilní telefon lze užít pouze v neodkladných případech, a 
to jen v pracovní době – kontakt 606 350 928.

Děkujeme za pochopení a doufáme, že tímto našim 
klientům usnadníme komunikaci. 

Ordinační hodiny
Pondělí  7:30-16:00 
Úterý  7:30-16:00
Středa  7:30-16:00
Čtvrtek  7:30-14:00
Pátek  7:30-12:00
 MUDr. Pavel Baroš

PODĚKOVÁNÍ
Chtěla bych touto cestou poděkovat panu MUDr. Pavlu 
Barošovi za jeho lidský přístup a za to, že se mě ujal.
Každý z nás určitě zažil akutní bolest zubů. Ten den jsem 
obvolala všechny zubní lékaře v Bílovci, kteří mě odmítli 
akutně ošetřit. Výjimkou byl jen pan doktor Zajíček, ale 
ten byl ochoten mě ošetřit na druhý den… Ale to bych 
nevydržela. Jediný pan doktor Baroš řekl: „Přijďte!‘‘.
Děkuji mu a jeho sestřičce, paní Silvii Pawlusové,  
za jejich lidský přístup, za chování ke mně a pochopení. 
O tom, že má pan doktor zlaté ruce a srdíčko na pravém 
místě, není potřeba mluvit… Kdo ho zná, ví…
Kéž by takový lidský přístup mělo víc lékařů a nehleděli 
jen na to, že mají nadstav.
Ještě jednou Vám, pane doktore, moc děkuji!!! Ať se Vám 
daří!! Radka Trubianská
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sobota dne 10. března 2018:
15:00 hod. Blahopřejeme jubilantům

 
V měsíci únoru 2018 jsme přivítali tyto nové občánky:
Tina Rychtarová, Jakub Nikel, Rozárie Starečková, Dorota 
Kučerová, Ariana Valentina Hradilová, Anežka Drgová, Mia 
Velnerová, Melanie Kotrlová.

V měsíci únoru 2018 jsme poblahopřáli těmto jubilantům:
Otilie Ognarová, Emilie Vavrečková, Věra Ondruchová, 
Ludmila Hertlová, Alois Širůček, Alena Murcková, Josef Hanák, 
Josef Hlaváč, Lumír Sulek, Arnošt Rychtařík, Jiří Řeháček, 
Jarmila Janková, Vlasta Šónová, Jarmila Jankovičová.
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www.stpbilovec.cz

Společné setkání v klubovně
20. 3. 2018, od 14 hod. – sál městské knihovny

Členská schůze
5. 3. 2018, od 14 hod. – Dům kultury v Bílovci

Bowling
15. 3. 2018, od 14 hod. – Sportovní centrum Bílov

Připravujeme na duben:
Zájezd do výrobny MARLENKA, muzea klobouků a muzea 
generála Laudona v Novém Jičíně.
 Za MO STP Bílovec Ilja Banar
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1. 3. 2018
čtvrtek, spol. místnost MK, 15 hodin, BESEDA „Čína neznámá 
očima turisty“.
O zážitky se s námi podělí paní Flagarová. Od 14.45 h. 
přihlášky – Polsko, Kapias.
8. 3. 2018
čtvrtek, klubovna KS (suterén MK), 15 až 17 hodin, přihlášky 
na zájezd do Planetária JP v Porubě.
10. 3. 2018
sobota, 14 hodin, KINO Radost, promítání filmu pro seniory. 
„Tátova volha“ - komedie ČR. Vdova Eva (Eliška Balzerová) 
se vydává s dcerou Terezou (Táňa Vilhelmová) po stopách 
manželových milenek (Vilma Cibulková, Eva Holubová, Hana 
Maciuchová).
15. 3. 2018
čtvrtek, společenská místnost MK, 15 hodin, MÓDNÍ 
PŘEHLÍDKA a MDŽ.
S výběrem modelů pomáhají p. Vanda Bajgarová a p. Magda 
Semanová.
20. 3. 2018
úterý, návštěva Planetária JP v Ostravě-Porubě. Uvidíme
„FAJNY POŘAD V NOVYM FĚRTUCHU“ (o Ostravě a hvězdách 
nad ní).
Cena zájezdu je 100 KČ. Odjezd autobusu ve 12:15 hod. od 
benzínky na Opavské ulici a 12.20 hod. ze zastávky Beseda. 
Návrat do 18 h. Přihlášky 8.3. v klubovně KS.
29. 3. 2018
čtvrtek, společenská místnost MK, 15 hodin, BESEDA s paní 
Hanou Vlhovou na téma „Myšlení nebolí, myšlení léčí“. Před 
besedou ukázky velikonočních ozdob a symbolů.
PŘIPRAVUJEME
7. 4. 2018 – Kavárnička pro dříve narozené (sobota)
23. 5. 2018 – Zájezd do Polska – Zahrady Kapias

 Za Klub seniorů Bílovec Marie Kavalová

PODĚKOVÁNÍ MUDR. PAVLU BAROŠOVI Z BÍLOVCE
Tento lékař s námi spolupracuje bez nároku na finanční odměnu. Ve svém osobním volnu poskytl nezištně odbornou 
stomatologickou pomoc v domácím prostředí. Velmi tak pomohl našemu pacientovi ze Zlínského kraje.
V dnešní době, kdy se pozvolna rozjíždí úhradový systém plateb od pojišťoven, si tohoto lidského přístupu nesmírně 
vážíme a oceňujeme jej. Není to vůbec běžné…
Děkujeme touto cestou za lidský přístup a bezplatné ošetření pacientů našeho mobilního hospice.
Velmi nám pomáháte v naší službě a ulehčujete již tak těžkou situaci pacientům hospice.
Srdečně Vám, pane doktore, děkujeme. Mobilní hospic Strom života
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BÍLOVEČTÍ STŘELCI SE OPĚT NEZTRATILI
V pátek 26. 1. 2018 se mladí střelci z SSK Bílovec zúčastnili 

dalších závodů ze vzduchových pistolí v Horním Benešově.
SSK Horní Benešov připravil pro děti a mládež „Čokoládovou 

cenu“. Jak už název napovídá, byly tyto závody uzpůsobeny 
kategoriemi právě pro děti a dorost. Každý, opravdu každý 
získal alespoň malou sladkou odměnu.

Střelci z Bílovce se zúčastnili ve velkém počtu. Přijelo šest 
střelců, z toho dokonce dvě střelkyně. A nemuseli se vůbec za 
své výkony stydět!

V kategorii dětí rok narození 2002-2003 se na 9. místě 
umístila Beátka Hrbáčová s výkonem 300 b. (osobní rekord a 
první závod), 10. místo patřilo Tomovi Gilgovi s výkonem 296 
b. a 11. místo obsadila Verunka Dobešová s výkonem 292.

V kategorii rok narození 2004-2005 obsadil 3. místo Ondra 
Tenk s výkonem 351 b. a sedmý skončil Jindra Josl se skvělým 
výsledkem 324 b., kdy si vyrovnal svůj osobní rekord.

V kategorii nejmladších sportovců, rok narození 2006 a výše, 
obsadil úžasné 2. místo Ondrášek Lušňák s výkonem 316 b., 
kdy si vystřílel svůj osobní rekord.

Pěkně strávené, sportem a zábavou vyplněné páteční 
odpoledne. Jana a Martin Tenkovi

PŘIJĎTE V BŘEZNU PODPOŘIT BÍLOVECKÉ 
FLORBALISTY

S příchodem jara začínají pomalu vrcholit florbalové 
soutěže, ve kterých celou sezonu bojují florbalisté FBC 
Spartak Bílovec. Muži „A“ po úspěšném vstupu do nového 
roku, kdy vyhráli čtyři zápasy v řadě, bohužel zcela vyhořeli 
na prvním únorovém turnaji, kde podlehli celkům z Paskova 
a Petrovic. Díky tomuto nezdaru se jim vzdálila vidina prvního 
či druhého místa v tabulce Moravskoslezské ligy mužů, a tak 
ve zbytku sezony budou bojovat pravděpodobně jen o třetí 
příčku. Podobně jsou na tom Muži „B“, kteří v novém roce 
zatím nepoznali hořkost porážky a vyhoupli se na čtvrté místo 
v Moravskoslezské soutěži mužů. „Céčko“ svedlo tuhé boje v 
Moravskoslezské třídě mužů proti Letce a MVILU nacházející 
se na medailových umístěních. Oba zápasy proti kvalitnějším 
soupeřům díky skvělému týmovému výkonu zvládli a nyní 
jsou rovněž na čtvrtém místě. Bílovecké florbalistky se v 3. lize 
propadly z druhého místa na třetí.

A jak se dařilo našim nejmladším kategoriím? Starší žáci 
zvládli veledůležitá utkání proti celkům S.K. P.E.M.A. OPAVA 
ŽLUTÍ a ČERVENÍ, kteří se v tabulce nacházejí na druhém, 
respektive třetím místě za vedoucím Bílovcem. Díky remíze 
proti Žlutým 3:3 a výhrou nad Červenými 5:3 obhájili první 
příčku a úspěšně kráčejí dál za postupem. Mladší žáci mají 
za sebou turnaj v Odrách, kde vyhráli nad týmy Rožnova 
p/R a Slovanu Havířov a těsně prohráli s domácími Odrami a 
vítězem turnaje Tigers Poruba shodně 2:3. Bílovečtí elévci se v 
lednu představili na domácím turnaji, na kterém se umístili na 

nádherném 3. místě, kdy je o lepší umístění připravila smolná 
prohra o gól proti celku z Orlové.

Pokud byste rádi viděli bílovecké florbalisty v akci, určitě v 
březnu zavítejte do haly ZŠ Komenského. Právě zde totiž ve 
dnech 24. a 25. března odehraje své zápasy mužské „áčko“, 
„céčko“ i starší žáci, kteří na domácím hřišti sehrají důležitá 
utkání a potřebují pořádnou diváckou podporu. Bílovecké 
florbalistky se na domácí palubovce představí o týden později 
1. dubna. Více informací, fotografií, videí a reportů ze zápasů 
naleznete na facebookových stránkách FBC Bílovec.
 Za FBC Spartak Bílovec Tomáš Wachtarczyk

MÁME TITUL PŘEBORNÍKA 
MORAVSKOSLEZSKÉHO A OLOMOUCKÉHO 
KRAJE A DVOJNÁSOBNÝ POSTUP 
NA MISTROVSTVÍ ČR 2018!

V neděli 28. ledna 2018 jsme se vypravili na přebory 
starších žáků, které se konaly na největší kuželně v ČR – v 
Olomouci. Mezi sebou bojovalo celkem 13 nejlepších hráčů 
z Moravskoslezského a Olomouckého kraje. Hráči si nejdříve 
vylosovali pořadí, podle kterého potom nastupovali ke svému 
startu na přeborech. Kuba Fabík si vylosoval jedničku, Ondra 
Kořenek pětku. Oba naši hráči nastoupili ke svým zápasům 
ve vynikající bojovné náladě a plni odhodlání dosáhnout co 
nejlepšího výsledku. Tentokrát se hrálo na 100 HS přes dvě 
dráhy. Kuba svým výkonem 437 kuželek nasadil ostatním 
soupeřům vysokou laťku, Ondra poté také předvedl vynikající 
výkon – 402 kuželek. Z Olomouce jsme si nakonec přivezli 1. 
místo a titul krajského přeborníka pro rok 2018 pro Kubu a 
vynikající 3. místo pro Ondru. Díky tomuto umístění si oba 
naši mladí kuželkáři zajistili právo startu na Mistrovství ČR 
2018, které se letos v dubnu uskuteční v jihomoravských 
Ivančicích!!! Pro náš oddíl je účast dvou hráčů mezi nejlepšími 
28 hráči z celé ČR opravdovým úspěchem! 

Děkujeme Ondrovi a Kubovi za skvělou reprezentaci 
našeho kuželkářského oddílu!!!

STOLNÍ TENIS TJ SPARTAK BÍLOVEC
Naše mládež se zúčastnila okresních bodovacích turnajů 

ve Frenštátě pod Radhoštěm a v Kopřivnici. Na posledním 
bodovacím turnaji v Kopřivnici se všem dařilo. Lukáš 
Jungmann skončil celkově devátý. Matyáš Návedla skončil 
druhý v divizi B, celkově sedmnáctý. Jakub Šimeček vyhrál 
divizi D. Ve finále porazil Honzu Ručku z našeho oddílu. 
Celkem v Kopřivnici hrálo 69 chlapců a dívek.

Dne 31.3.2018 pořádá náš oddíl ve sportovní hale v Bílovci 
krajský bodovací turnaj mládeže. Na tyto turnaje jezdí mladí 
hráči z celého kraje, účast bývá přes 100 hráčů. Oddíl stolního 
tenisu zve veřejnost k návštěvě – bude k vidění mládežnický 
stolní tenis špičkové úrovně. Luděk Vařák



V neděli 21. ledna 2018 jsme na naší kuželně opět po roce přivítali mladé naděje z celého okresu. Své kuželkářské umění přijeli 
předvést mladí kuželkáři z Nového Jičína, Oder, Lichnova, Sedlnice a samozřejmě také zástupci našeho oddílu – Ondra Kořenek a 
Kuba Fabík. Soutěžilo se ve třech věkových kategoriích, nejmladší ve věku 8-10 let, druhou kategorií byla skupina mladších žáků 
ve věku 11-12 let a nejpočetnější skupinou byla kategorie starších žáků ve věku 13-15 let. 

Mladé kuželkáře přišel pozdravit předseda TJ Spartaku Bílovec pan Miroslav Vavrečka a také paní místostarostka Sylva Kováčiková, 
která všechny účastníky přivítala a popřála hodně štěstí ve hře.

Poté se boje o umístění rozběhly na plné obrátky. V nejmladší kategorii zvítězil novojičínský Ondřej Rajnoch s celkovým náhozem 
197 kuželek. V kategorii mladších žáků posbíral pomyslné vavříny zástupce oderské „líhně“ – Honza Kučák s výborným výkonem 
279 poražených kuželek.

V kategorii starších žáků soutěžilo 14 hráčů. Ondrovi se tentokrát na domácí půdě moc nedařilo, ukončil hru s výkonem 192 
kuželek. Kuba se dokázal dobře koncentrovat 
a s nejlepším výkonem 267 kuželek v  kategorii 
starších žáků zvítězil. Za ním se na druhém místě 
umístila Nikola Tobolová ze Sedlnice (výkon 
255 kuželek) a třetí místo obsadil oderský Vojta 
Hendrych (výkon 237 kuželek).

Následovalo vyhlášení vítězů a předání pohárů a 
medailí, kterého se ujala paní místostarostka Sylva 
Kováčiková společně s předsedou oddílu kuželek 
panem Antonínem Fabíkem.

Děkujeme tímto TJ Spartaku Bílovec a Městu 
Bílovec za finanční a morální podporu, bez které 
by se podobná akce nemohla uskutečnit. Velmi si 
projevené podpory vážíme, odměnou nám všem 
je každoročně pohled na kuželnu zaplněnou 
mladými lidmi, kteří mají kuželky rádi a hrají je 
na výborné úrovni. Také děkujeme paní Věrce a 
Mirce, které se postaraly o to, aby nikdo po celý 
den nestrádal hlady. 
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SOUTĚŽ MLADÝCH KUŽELKÁŘŮ GRAND PRIX 2018 OPĚT ZAVÍTALA DO BÍLOVCE

umístění jméno hráče oddíl
průměrný výkon 

na 60 HS
bodů 

celkem
1. Fabík Jakub TJ Spartak Bílovec 254 87
2. Babinec Radim TJ Odry 227 45
3. Pavič Martin TJ Nový Jičín 228 44
4. Tobolová Nikola TJ Sokol Sedlnice 210 38
5. Chovanec Nikolas TJ Nový Jičín 212 24
6. Sobotík Tomáš TJ Sokol Sedlnice 205 18
7. Hendrych Vojtěch TJ Odry 237 17
8. Dadák Jan Orel Lichnov 200 16
9. Samohrdová Kristýna TJ Sokol Sedlnice 187 10

10. Hlásný Adam TJ Nový Jičín 185 9
11. Kořenek Ondřej TJ Spartak Bílovec 187 6
12. Pavlovský Šimon TJ Odry 179 5

Pořadí Grand Prix 2017/2018 - po 3. turnaji v Bílovci, kategorie 13 až 15 let

5. turnaj v Šumperku
V neděli 7. ledna 2018 se konal předposlední kvalifikační 

turnaj v rámci Poháru mladých nadějí, tentokrát jsme zamířili 
na kuželnu v Šumperku. Zdejší kuželna patří mezi ty „těžší“, 
hráči musí hrát velmi přesné hody, jinak je kuželna „trestá“. 
S tímto vědomím nastupovali k zápasům oba naši hráči 
– Ondra Kořenek a Kuba Fabík. Ondra hrál s pěti chybami, 
které jej stály důležité body v podobě shozených kuželek, 
jeho výkon byl ale velmi slušný a nához 223 kuželek na 60 HS 
mu zajistil celkové 3. místo. Kuba předvedl vynikající výkon, 
zlepšil si své dosavadní maximum a s náhozem 274 kuželek 
v turnaji přesvědčivě zvítězil. Ze Šumperka jsme tak přivezli 
vynikající 1. a 3. místo našich svěřenců.

6. turnaj v Přerově
První neděli v únoru se na šesti dráhové kuželně v Přerově 

odehrál poslední kvalifikační turnaj PMN. Ondrovi se 
tentokrát nedařilo podle jeho představ, odehrál zápas na 
60 HS s celkovým výkonem 208 kuželek a umístil se na 14. 
místě. Kubovi se dařilo, jeho výkon 261 kuželek mu zajistil 
vítězství v turnaji. 

Pro Ondru jeho umístění znamená pro letošek konec 
bojů v Poháru mladých nadějí, Kuba postupuje z celkového  
2. místa po šesti turnajích do velkého finále, které se 
uskuteční 11. března na kuželně v Blansku.

  Ing. Marcela Fabíková

Pořadí PMN po 6. turnaji v Přerově

pořadí jméno hráče oddíl bodů celkem
1. Stránský Ondřej SKK Vrchlabí 118
2. Fabík Jakub TJ Spartak Bílovec 104
3. Hanuš Martin SKK Náchod 94

4. Kopáček Tomáš
TJ Jiskra 

Nová Bystřice
93

5. Trunečka Max TJ Prostějov 90

6. Mísař Adam
TJ Lok. 

Česká Třebová
89

7. Rais Daniel
TJ Start Rychnov 

n. Kněžnou
86

8. Kočárník Matěj TJ Jiskra Hazlov 85
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Plán práce Krajské rady seniorů Moravskoslezského kraje 
(dále jen „krajská rada“) vychází ze závěrů 3. sjezdu RSČR, 
Střednědobého programu RSČR na léta 2017-2021, ze Stanov 
RSČR a dokumentů přijatých na zasedáních krajské rady a 
předsednictva krajské rady v roce 2017. Je zpracován druhý 
rok nového funkčního období krajské rady 2017-2020, pro rok 
100. výročí vzniku samostatného Československa.

Hlavní úkol:
Pokračovat v naplňování poslání krajské rady v návaznosti na 
závěry 3. sjezdu RSČR a plnění Programu na podporu zdravého 
stárnutí s cílem rozšířit zapojení okresních, městských, 
obecních a profesních organizací seniorů do činnosti krajské 
organizace.

Další úkoly:
1. Podílet se na přípravě návrhu zákona o seniorech zejména  

v úzké spolupráci s poslanci Sněmovny Parlamentu České 
republiky z našeho kraje.

2. Pokračovat v upevnění spolupráce se zastupiteli kraje a 
statutárních měst především v sociální oblasti se zaměřením 
na seniorskou populaci.

3. Poskytovat pomoc krajské rady s poskytovateli služeb při 
organizování odpočinkových, relaxačních a dovolenkových 
pobytů seniorů.

4. Prostřednictvím webových stránek a seniorských periodik 
zvýšit informovanost seniorů o dění v seniorském hnutí v 
kraji, okresech, městech, obcích a v jednotlivých organizacích 
seniorů.

5. Zpracovat přehled o seniorských organizacích v kraji.
6. Pokračovat v realizaci kampaní „Hledáme nejaktivnější 

seniorské a proseniorské kolektivy“ a „Hledáme obce-města-
mikroregiony seniorům nejpřívětivější“.

7. Spolupracovat s hospodářskými, podnikatelskými, 
občanskými sdruženími a dalšími subjekty kraje s cílem 
vytvářet podmínky pro další zkvalitnění života seniorů. .

8. V podmínkách Moravskoslezského kraje dále realizovat 
projekt SENIORPAS s cílem jeho rozšíření na další část členské 
základny.

9. Uspořádat setkání seniorů kraje u příležitosti 
Mezinárodního dne seniorů 1. října 2018 a 100. výročí vzniku 
samostatného Československa.

10. Uspořádat „Krajské sportovní hry seniorů Bílovec 2018“ 
dne 12. září 2018.

11. Spolupodílet se na organizaci výstavy „KREATIV“ na Černé 
louce ve dnech 9.-11.11. 2018.

12. Formou „senior vlaků“ dále pořádat poznávací akce v 
rámci projektů „Poznáváme svůj kraj, Českou republiku a 
Evropu“.

13. V rámci zábavného odpoledne uspořádat přehlídku 
uměleckých dovedností seniorů kraje.

14. U příležitosti 100. výročí vzniku samostatného 
Československa uspořádat pro seniory besedy se zdravotní 
problematikou a historickou problematikou roku 1918.

15. Nadále zvýšenou pozornost věnovat společenské 
bezpečnosti seniorů. Zabezpečit kurz přednášek v oblasti 
prevence kriminality a návštěvu IZS v Ostravě.

16. Prostřednictvím SOS zdarma nabídnout klubům a 
organizacím přednášky dle jejich výběru.

17. Tam, kde dosud nebyly ustanoveny, podporovat vytváření 
organizací seniorů v obcích, 

 v městech a městských obvodech, s důrazem na vytváření a 
ustanovení MěRS.

18. Realizovat a významně podporovat mezigenerační 
aktivity, v rámci kterých uspořádat pro seniory koncert žáků 

ostravské konzervatoře.
19. Připravit a realizovat informační kampaň k aktivitám 

krajské rady v roce 2018 s cílem zvýšit zapojení seniorských 
organizací do činnosti celokrajské organizace.

20. Organizačně a metodicky podporovat územní rady 
seniorů a členské organizace při pořádání okresních, 
miniregionálních a celokrajských aktivit.

21. Svými zástupci v celostátních seniorských orgánech a 
institucích důsledně prosazovat zájmy a potřeby moravsko- 
slezských seniorů.

22. Prohlubovat spolupráci se slovenskými seniory, navázat 
spolupráci s polskými seniory.

23. Spolupracovat s krajskými radami seniorů České 
republiky.

Plán práce byl schválen na 4. zasedání krajské rady v Ostravě  
7. prosince 2017

Možnosti e-mailového spojení s Krajskou radou seniorů 
(KRS) MSK:

web.krs@ms-seniors.cz – pro zveřejňování příspěvků o 
činnosti (krátká zpráva+foto) na webové stránce KRS, ve 
čtvrtletníku SeniorTip, v časopise Doba seniorů
aktivity-krs@ms-seniors.cz – přihlášky na vyhlášené akce 
KRS
krajska.rada@ms-seniors.cz – řešení problémů života 
seniorů a v seniorské činnosti 

 předseda KRS MSK, Ing. Pavel Gluc

MYSLETE NA BEZPEČÍ 
– AUTONOMNÍ HLÁSIČE POŽÁRU

V celé České republice dochází každoročně při požárech  
k nemalým ztrátám na životech, zdraví a majetku. Při požáru 
vzniklá nebezpečný kouř, který je toxický (většina vybavení 
domácností je vyrobena z hořlavých plastických hmot, např. 
čalouněný nábytek, bytový textil apod.) a většina úmrtí při 
požárech je způsobena kouřem – dvě až tři vdechnutí mohou 
způsobit ztrátu vědomí i smrt.

Jednou z  cest, jak výrazně zkrátit dobu zjištění požáru a tím 
zvýšit šanci na záchranu, je vybavení bytů a rodinných domů 
autonomními hlásiči požáru. Jedná se o jednoduché zřízení 
pro rychlé zjištění vznikajícího požáru. Krabička o průměru cca 
12 cm s detektorem požáru, s vizuální a akustickou sirénou je 
spolehlivým ochráncem životů. Zařízení je jak jednoduché na 
montáž, tak i nenáročné na provoz. Má nenápadný vzhled a na 
trhu je široký výběr různých typů s dostupnou pořizovací cenou.

Je vhodné hlásič umístit minimálně na schodišti resp. v 
předsíni. Ideální variantou je však rozmístění do všech místností. 
Nevhodnými místy jsou prašné prostory, velmi vlhké prostory 
(koupelny) nebo v blízkosti ventilátorů a zdrojů tepla a ve 
vrcholech půdních prostorů střech. Správná instalace hlásiče je 
pod stropem uprostřed hlídané místnosti. Maximální hlídaná 
plocha jedním hlásičem požáru je 60 m2 a vzdálenost mezi 
podlahou a hlásičem požáru maximálně 6 m. Správnou údržbu 
hlásiče vždy uvádí v návodu jeho výrobce.

Dne 1. 7. 2008 nabyla účinnosti vyhláška č. 23/2008 Sb.,  
o technických podmínkách požární ochrany staveb ve znění 
pozdějších předpisů, ve které je poprvé zakotvena povinnost 
vybavit určené objekty zařízením autonomní detekce a 
signalizace, a to jak rodinné, tak i bytové domy.

Riziko vzniku požáru se nedá nikdy vyloučit, a proto je dobré si 
uvědomit, že je lepší, když vás budí hlásič nežli hasič!

Řadu dalších informací naleznete na webových stránkách 
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje  
www.hzsmsk.cz. nprap. Dagmar Benešová, 

 Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje



Doporučujeme vyplnit všechny informace, pokud je neposkytnete, nemusí být vůči Vám služby Mobilního rozhlasu funkční 
či plně funkční. 
Pro platnost registrace je nutné podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů.

Jako subjekt údajů souhlasím, aby správce osobních údajů: 
Město Bílovec, IČ 00 297 755, se sídlem Slezské náměstí 1/1, 743 01 
Bílovec, zpracovával moje osobní údaje
v rozsahu
- jméno a příjmení, datum narození, bydliště, pohlaví, věk
- telefonní číslo, e-mailová adresa, IP adresa počítače, mobilního 
telefonu či jiného zařízení, aktuální poloha
za účelem
- využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas, zejména 
zasílání informačních a krizových zpráv, zjištění názoru v anketách, 
geolokace
- informování o novinkách komunikační platformy Mobilní rozhlas 
a partnerských projektů Zlepšeme Česko, Ukliďme Česko a jiných 
partnerů komunikační platformy Mobilní rozhlas
na dobu 5 let.

Souhlasím s  tím, že moje osobní údaje budou předány 
v nezbytně nutném rozsahu
- provozovateli komunikační platformy Mobilní rozhlas, kterým je 
k datu poskytnutí tohoto souhlasu Neogenia s.r.o., IČ 291 98 950, 
se sídlem Hybešova 42, Brno. Tato společnost bude zpracovatelem 
osobních údajů, tedy bude mé osobní údaje pro správce osobních 
údajů používat.
- provozovatelům datových záloh a právním a ekonomickým 
poradcům správce nebo zpracovatele osobních údajů.

Pokud mi ještě nebylo 16 let, musí výše uvedený souhlas dát 
také můj otec, matka či jiný zákonný zástupce. Prohlašuji, že 
toto omezení je mi známo a nijak ho neobcházím.

Správce osobních údajů:
Město Bílovec, IČ 00 297 755, se sídlem Slezské náměstí 1/1, 743 01 
Bílovec
Kontaktní údaje správce:
Jiří Velký, telefon: 778 401 394, email: jiri.velky@bilovec.cz

Účel zpracování osobních údajů:
využívání služeb komunikační platformy Mobilní rozhlas
Právní základ zpracování osobních údajů:
splnění povinnosti chránit osobní údaje podle ZOOU 
(do 24. 5. 2018) a podle GDPR (od 25. 5. 2018)

Poskytování osobních údajů je smluvním požadavkem k zajištění 
řádného fungování komunikační platformy Mobilní rozhlas. 
Poskytnutí jakýchkoli údajů je dobrovolné; pokud je ale 
neposkytnete, nemusí být vůči Vám služby Mobilního rozhlasu 
funkční či plně funkční.

Informace správce osobních údajů:

OBECNÉ:
- Vaše osobní údaje budou zpracovávány po dobu 5 let, nejvýše do 
odvolání tohoto souhlasu
- máte právo získat přístup ke svým osobním údajům, tedy získat 
od správce nebo zpracovatele osobních údajů potvrzení, zda Vaše 
osobní údaje jsou či nejsou zpracovávány; pokud ano, máte právo 
získat přístup k těmto údajům a dalším konkrétním informacím
- máte právo na opravu svých zpracovávaných osobních údajů, 
pokud jsou nepřesné. S přihlédnutím k účelům zpracování můžete 
požadovat doplnění neúplných osobních údajů.
- máte právo na výmaz osobních údajů v zákonem stanovených 
případech
- máte právo na omezení zpracování osobních údajů v zákonem 
stanovených případech
- můžete získat své osobní údaje ve strukturovaném, běžně 
používaném a strojově čitelném formátu a můžete předat své 
osobní údaje jinému správci
- kdykoli můžete odvolat svůj souhlas se zpracováním 
osobních údajů, čímž nebude dotčena zákonnost zpracování před 
tímto odvoláním
- máte právo podat stížnost u Úřadu pro ochranu osobních 
údajů, pokud se domníváte, že správce či zpracovatel osobních 
údajů zpracovávají Vaše osobní údaje neoprávněně či jinak porušují 
Vaše práva.

ZVLÁŠTNÍ:
- máte právo kdykoli vznést námitku proti zpracování osobních 
údajů, které se Vás týkají, pro účely informování o novinkách 
komunikační platformy Mobilní rozhlas a jejích partnerů. Po 
vznesení námitky nebudou již Vaše osobní údaje pro tento účel 
zpracovávány.

� Krizové informace 

� Informace z úřadu

� Informace z radnice

� Odstávky a poruchy 

� Dopravní informace

� Akce kulturně-společenské

� Akce pro seniory 

� Akce pro děti 

� Akce sportovní

Souhlas se zpracováním osobních údajů
podle zákona o ochraně osobních údajů (ZOOU) a obecného nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR)

V ......................................................... DNE .....................................PODPIS ......................................................................SUBJEKTU ÚDAJŮ (OBČANA)

Registrace do služby Mobilní rozhlas
Jméno a příjmení: Bydliště: Tel. číslo:*

.............................................................................   ..................................................................  ...............................................

E-mail: Datum narození: Pohlaví: �Žena      �Muž

..............................................................................   .................................................................

*povinná informace

Skupina informací pro Bílovec:
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I naše krásné písemnictví se připomíná v tomto osmič-
kovém roce přírodními náměty a mysliveckými motivy. Z 
klasiků našeho prozaického písemnictví uvádíme např. 
díla Karla Klostermanna (1848-1923) a Rudolfa Těsno-
hlídka (1882-1928).

Myslivost a hudba mají bohatý a různorodý vztah ke 
zvukomalebnému líčení přírody, lesa a lovu. Z klasiků je 
uváděn Leoš Janáček (1854-1928) operou „Příhody lišky 
Bystroušky“.

Lovecké motivy ve výtvarném umění jsou taky sta-
ré jako lidstvo samo. Jako nejvýznamnější představi-
tel lovecké tématiky se v malířství projevil Josef Navrá-
til (1798-1865) a Karel Purkyně (1834-1868). Z barokních 
sochařů se zvýraznil v českých zemích Matyáš Bernard 
Braun (1684-1738) a Bohumil Kafka (1878-1942). Z foto-
grafů jsou známá díla Karla Hájka (1900-1978).

Karel Klostermann se narodil v  hornorakouské obci 
Haagu. Po vysokoškolských studiích pracoval v  redak-
ci pročeského časopisu, později se stal profesorem na 
gymnáziu. Karel Klostermann, T. G. Masaryk a F. L. Rieger 
byli nejbližší přátele, kteří se v 90. letech často scházeli 
ve vile universitního profesora Eduarda Alberta v  Žam-
berku.

Klostermannovou bezmeznou láskou byla Šuma-

va a její drsná příroda. Byl celý život milovníkem příro-
dy, podstatnou část svého života strávil mezi hajnými a 
nimrody. Pojal též celoživotní lásku ke zvířatům všeho 
druhu. Jeho početné literární pozůstalosti jsou uloženy  
v Památníku národního písemnictví.

Svůj vztah k myslivosti vyjádřil slovy: „Pěkná zábava ta-
kový lov! Jdeš živým polem, ovane tě svěží vzduch, jdeš 
lesem, šeptají sobě stromy své báje, voní pryskyřice, vo-
lají na sebe různí ptáčkové. Ty pátráš po zvěři, tvůj zrak 
se brousí, sílí, tvůj sluch se napíná, tvoje tělo se tuží, ne-
dbáš vedra slunečného, vzdoruješ zimě, vánici, dešti, 
všeliké nepohodě. Myslivec musí také, potřeba-li káže, 
ubíjeti zvěř. Myslivec ji také hájí, jeho puška hrozí jen po 
jistou dobu roku. On ji chrání před dravci ohrožujícími 
její mláďata, on jí sype potravu, když v zimě spousty sně-
hu zalévají zemi, aby ji hlad neumořil...“.

Myslivcem se nikdy nestal a v jednom díle uvedl: „Pře-
sto, že sám neholduji myslivosti, připouštím rád, že lov 
je zábavou ušlechtilou, ale jen potud, pokud se koná za 
přinášejícím jí účelem, ale protivuje se mi, vidím-li, že 
někdo střílí za každým namanuvším se zvířetem, jehož 
smrt mu nepřinese užitku ani přímého, ani nepřímého...“.

Nejsou tato slova pro někoho poplatná i v dnešní době?
 Zdeněk Pilich

;5	2�-*�*��)�
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lenka.novakova@bilovec.cz
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Tiráž:  Bílovecký zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku Bílovec. Měsíčník, číslo 3/2018. Vyšlo: 1. 3. 2018.
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Grafika a tisk: POLYGRAFICKÉ CENTRUM, 
www.polygrafcentrum.sk



����4�0���.�0+&�

ŽIVÉ OLYMPIJSKÉ KRUHY

Fandili jsme našim olympionikům!
Žáci Komenského školy utvořili olympijské kruhy a 
poslali pozdrav našim olympionikům na XXIII. ZOH 
v Pchjongčchangu! Děkujeme vám za reprezentaci ČR a za 
medaile!

HORY, LYŽE, ČERSTVÝ VZDUCH…
si užili sedmáci na týdenním lyžařském kurzu, který již tradičně 
proběhl na Pustevnách v  Beskydech. Pobyt na horách byl 
rozdělen do dvou turnusů, v lednu od 14. - 19. 1. 2018 pro 
sportovní třídu 7. B, v únoru od 19. – 23. 2. 2018 pro třídy 7. A, 
7. C. Žáci se vrátili z kurzu spokojeni a odpočati a „noví lyžaři“ 
se netajili svou chutí do dalšího lyžování na blízkém svahu 
v Tošovicích. A to je dobře, neboť o podporu pohybové aktivity 
dětí jde škole především.  Vyučující TV

OKRESNÍ KOLO MATEMATICKÉ OLYMPIÁDY
Ve středu 24. 1. 2018 se v Novém Jičíně konalo okresní kolo 
Matematické olympiády pro žáky 5. a 9. ročníků. Z každé 
kategorie postupovali tři žáci. Za 5. ročník to byly: Kateřina 
Jozková a Laura Šindlerová z 5. A a Ema Růčková z 5. B. Z  9. 
ročníků se probojovali tito žáci: Veronika Dobešová a Markéta 
Mertová z 9. A a Patrick Alexander Bűchi z 9. B. Skvělého 
výsledku dosáhla Ema Růčková, která skončila na vynikajícím 5. 
místě v silné konkurenci 41 soutěžících. Blahopřejeme! 
 Mgr. Iveta Hubená

ZA TIBETSKÝMI DĚTMI
Třetí část projektu Global schools byla zaměřena na děti, které 
nežijí v rodinách. Nejdříve jsme se vydali do ČR, poté do Tibetu. 
Dne 7. 2. 2018 proběhla pro 8. ročníky beseda se zástupci 
sdružení pěstounů Polárka, kteří žáky seznámili s pěstounskou 
péčí a adopcí. 9. 2. 2018 nás navštívili zástupci organizace MOST 
pro Tibet, zabývající se podporou vzdělanosti tibetských dětí. 
Žáci II. stupně absolvovali dva workshopy - „Útěk přes Himálaje“ 
a „Poselství Tibetu“. Projektový den byl plný emocí a všichni jsme 
si uvědomili, jaké máme štěstí, že žijeme v zemi, kde můžeme 
chodit do školy a učit se ve vlastním jazyce.
Myšlenka pomoci dětem v  Tibetu nás velice oslovila, proto 
uspořádáme na jaře Běh pro Tibet a vybranou částkou 
podpoříme tibetský klášter, kde se vzdělávají děti, které musely 
utéct od své rodiny a ze své země.  Mgr. Dagmar Šírová

MINIKNIHA PRO RADOST
Jak si připomenout březen – Měsíc knihy? Vyrobili jsme 
miniknížku pro radost. Věnovali jsme ji mamince, sourozenci 
nebo kamarádovi a vepsali jsme do ní „slova od srdíčka“, aby je 
potěšila. Věříme, že jim náš dárek udělá radost!  
 Žáci 8. B a Mgr. M. Bednářová

březen 2018 19Z našich škol

PŘIPOMÍNÁME:
28. března v 15.00 hod. v knihovně

Slavnostní vyhlášení výsledků literární 
soutěže:  „ZÁHADA TAJEMNÉHO OBRAZU“
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CO VŠECHNO JIŽ VÍM
Mnohaletá pedagogická praxe a nespočet opravených testů, 

písemek, slohových prací mě obohacuje v každém směru. V září 
si říkám, již mě nemůže nic překvapit. Že Wolker je z Pustějova, 
dávno vím, že nás studenti místo odpovědi odkážou na strýčka 
Googla, je běžné. Poslední literární test předčil všechna moje 
očekávání. Téma česká meziválečná literatura. 

Zaznamenala jsem: jde o období po 1. a před 2.  světovou 
válkou (výborný postřeh!), jde o tzv. meziválečnou literaturu (to 
je nápaditost), vystupuje zde básnická skupina Květináč (rozuměj 
květňáci – podle časopisu Květen), ze spisovatelů např. Jan Hus (?).

Výčet odpovědí korunuje básnická tvorba jednoho ze studentů:

Jsem z toho celý ve stresu,
div že se strachy netřesu.
Já mohl se učit české rýmy,
však místo toho já dělal šprýmy.
 
Víkend předlouhý já měl jsem,
do stěny čučel, mlčel jsem. 
A jak už to tak v životě bývá,
stěna nám do ucha nezazpívá.

Teď z testu já za pět dostanu, 
však po válce zas povstanu.
Pak opět budu do polštáře šíti
a pošlu ji pěkně do ři**.

Tak sedím tu celý strnulý,
doma náš křeček zesnulý,
chtěl bych říct na svou obranu,
však neřeknu to, já nevstanu,
neboť ona to pravda není,
Matěj Žídek – v českém znění.

CO NÁS ČEKÁ V BŘEZNU
�� Duel – Chorzów
�� Maturitní ples
�� Přípravné kurzy (JČ, M)
�� Divadelní představení Hráči v Aréně 
�� Den učitelů
�� Čtvrtlístek (regionální kolo recitační soutěže)
�� Velikonoční prázdniny (29. – 30. 3.)

STALO SE V ÚNORU
�� Lyžařský kurz sekundy
�� Okresní a krajská kola olympiád
�� Filmové představení Fair Play
�� Turnaj ve florbale dívek
�� Akce primární prevence
�� Věda na přání (odborné semináře z přírodovědných  

 předmětů)
�� GIS DAY (UP Olomouc)
�� Basketbalový maraton 

KDYŽ SE DAŘÍ, TAK SE DAŘÍ
To už tady dlouho nebylo! V letošním ročníku Matematické 

olympiády kategorie A obdrží Bára Tížková, Jiří Nábělek a 
Tomáš Křižák pozvánku do ústředního kola.

Blahopřejeme!

ŠERÁK 2018
„Jeďte na lyžák,” říkali. „Stmelí to kolektiv,” říkali. „Budete na to 

vzpomínat do konce života,” říkali.
Je třeba podotknout jednu věc. Všichni měli pravdu, na tento 

týden plný skvělých zážitků budeme vzpomínat ještě dlouho!

Na lyžařský kurz jsme vyrazili 13. 1. s vyhlídkami šestidenního 
sjíždění svahů, rozdělení do tří družstev podle našich schopností 
a družstva snowboardistů. Dostat zavazadla až na samotný Šerák 
nebylo jednoduché, nakonec se však v závějích nic neztratilo a 
vše mohlo úspěšně začít.

Jestli jsme čekali slunečnou horskou idylu, šeredně jsme se 
spletli. Šerák nám ukázal tu pravou horskou tvář plnou mlhy, 
mrazu a znecitlivělých zmrzlých prstů. Nás však nic nezastavilo a 
až na jedno dopoledne a jedno odpoledne jsme lyžovali pořád. 
Tímto bychom chtěli poděkovat našim pedagogům – panu 
Balášovi, paní Šeděnkové, paní Šlachtové a panu Bergrovi za to, 
že po celou dobu výcviku s námi neztráceli naději a s úsměvem 
na tváři vyráželi s bandou puberťáků na svah.

Součástí kurzu byla i vycházka na sněžnicích na Keprník. K 
tomu lze říci jen to, že zatímco někteří byli velice spokojeni, jiní 
se sněžnicím budou vyhýbat velkým obloukem do konce života.

V naší paměti však v drtivé většině uvízlo jen to pozitivní – týden 
ve fajn kolektivu, během kterého jsme navázali nová přátelství a 
zdokonalili své schopnosti na svahu.

A i když už nás další lyžák nečeká, po takové zkušenosti se moc 
těšíme na nové akce!

Studenti 1. ročníků

ODSTARTOVALA TO KRÁSNÁ MARILYN 
Myšlenka zřídit v  naší škole galerii by se dala připsat firmě 

Machalíček, která vyzdobila dívčí záchodky plakátem krásné MM. 
Opuštěné Marilyn nám bylo líto, proto jsme se rozhodli zušlechtit 
také školní vestibul. Dnes již můžeme bez ostychu mluvit o galerii. 
Nevěříte? Přijďte se podívat. 

Nebereme olympiádu na lehkou váhu 
– Den pro zdraví – kvarta

STRÁNKU PŘIPRAVILI: Mgr. Pavlína Andreeová, 
 Mgr. Magdalena Miláková, 
 Mgr. Jindřich Foltas.
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BÍLOVEC OBYČEJNĚ I NEOBYČEJNĚ: fotografická 
výstava 
výstava | 1. 3. až 31. 3. 2018 | knihovna – čítárna | 
vstup zdarma
vernisáž | 1. 3. (čt) v 17:00 | knihovna – čítárna | vstup 
zdarma

Již 3. ročník výstavy tematických fotografií z  cyklu 
fotografické soutěže Bílovec obyčejně i neobyčejně, 
tentokrát v  knihovně! V  čítárně se můžete po celý 
měsíc březen podívat na vítězné fotografie nadšených 
amatérských fotografů zachycující neotřelé pohledy 
na město, ve kterém žijeme. Součástí vernisáže výstavy 
bude již tradiční vyhlášení vítězů jednotlivých kategorií 
soutěže a také prezentace všech zaslaných fotografií.

LOVCI PEREL A KNIŽNÍ VÝZVA 2017: slavnostní 
vyhlášení vítězů soutěží
8. 3. (čt) v 17:00 | knihovna | vstup zdarma

Děkujeme všem zúčastněným a těšíme se na společné 
setkání při slavnostním vyhlášení výsledků v  soutěžích 
Lovci perel a Knižní výzva 2017.

JAK CESTOVAT ZA BABKU PO EVROPĚ: cestopisná 
beseda
13. 3. (út) v 18:00 | knihovna
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Paříž, Oslo, Stockholm, Barcelona či Londýn – jsou to 
města, která jste chtěli navštívit už dávno, ale nedovolily 
vám to finance nebo práce?  Smiřujete se s tím, že se 
do těchto evropských metropolí jen tak  nepodíváte? 
Po přednášce Lukáše Tisovského, rodáka ze Studénky, 
zcela  změníte názor. Lukáš procestoval téměř  celou 
Evropu včetně Balkánského poloostrova pouze s mini- 
málními náklady.   Informace o zajímavostech z  cest 
po Evropě, ale také to, jak cestovat lowcost, si nesmíte 
nechat ujít!

MEČIAR: projekce filmu
20. 3. (út) v 18:00 | knihovna – Pidikino 
vstupné 70 Kč pro členy FK / 80 Kč pro ostatní
21. 3. (st) v 18:00 | knihovna – Pidikino 
vstupné 70 Kč pro členy FK / 80 Kč pro ostatní

Schémata moci, rozpad Československa a praktiky 
„devadesátek“ v  obnažujícím portrétu politické ikony. 
Dokumentární snímek Mečiar, který v  produkci HBO 
Europe a společností PubRes a Negativ natočila režisérka 
Tereza Nvotová (Ježíš je normální!), sleduje bývalého 
slovenského politika Vladimíra Mečiara a jeho dopad 
na slovenskou společnost včetně osobního života 
autorky. Snímek Mečiar nepojednává jen o jedné etapě 
slovenských dějin. Popisuje univerzální a v současnosti 
velmi aktuální téma, podobný archetyp politika se 
objevuje po celém světě.

Dokument / 89 minut / SR, ČR 2017 / slovensky bez 
titulků / doporučená přístupnost od 12 let.

BÍLOVECKÉ ZÁHADY: vyhlášení výsledků literární 
soutěže
28. 3. (st) v 15:00 | knihovna | vstup zdarma

Finále 7. ročníku oblíbené autorské literární soutěže 
pro děti, tentokrát na téma Záhada tajemného obrazu. 
Nenechte si ujít slavnostní vyhlášení vítězů!

JAK SE PÍŠE VE DVOU – KLÁRA SMOLÍKOVÁ 
A JIŘÍ W. PROCHÁZKA: literární beseda
28. 3. (st) v 18:00 | knihovna
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Klára Smolíková, oblíbená autorka populárně naučných 
knih pro děti, a Jiří W. Procházka, legenda české fantastiky, 
spojili své síly a jako autorská dvojice se stali tvůrci řady 
detektivních knížek. V  březnu je přivítáme také u nás  
v knihovně a dozvíme se, jak vůbec  vzniká detektivní 
příběh, jaká je cesta za fakty kriminálních příběhů   
a pobavíme se adrenalinovými a nečekanými příhodami. 
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MYŠLENÍ NEBOLÍ, MYŠLENÍ LÉČÍ – HANA VLHOVÁ: 
přednáška
29. 3. (čt) 16:00 | knihovna | vstup zdarma

Myšlení nebolí, myšlení léčí aneb zdraví i nemoc je  
v rukou každého z nás. Odborná přednáška Hany Vlhové 
o tom, že síla myšlenky má neuvěřitelnou moc. Každá 
myšlenka je určitá energie, která ovlivňuje všechny 
procesy v nás, tedy zdraví i nemoc. Existuje řada příběhů 
o lidech, kteří se zázračně uzdravili přesto, že nad nimi 
moderní medicína zlomila hůl. Možná i oni udělali 
tlustou čáru za svým minulým přístupem a šli na „to“ 
jinak. Prezentace obsahuje konkrétní kroky, konkrétní 
situace, úspěchy i nezdary. Především má za cíl probudit 
v lidech zájem a touhu vrátit sami sobě zodpovědnost  
a sílu sebeléčivých schopností.

�'��'��*�/.F�2�*�.	�
�.�2'�

STANISLAV LUBOJACKÝ: RETROSPEKTIVA
výstava | do 19. 4. 2018 | muzeum | dle ceníku

Výstava významného představitele současného 
bíloveckého výtvarného umění, akademického malíře 
Stanislava Lubojackého, nabídne průřez jeho dosa- 
vadní tvorbou. K  vidění budou především starší díla 
dokumentující vývoj jeho osobitého stylu, který stojí na 
pomezí až fotografického realismu a barevné abstrakce, 
z níž vystupují groteskní, snové a pohádkové motivy. 

STARÁ ŘEMESLA – TKALCOVSTVÍ: přednáška 
a praktický workshop 
6. 3. (út) v 17:00 | muzeum
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Rok 2018 si bílovecké muzeum rozhodlo vyhradit našim 
tradicím. A co jsme si pro Vás připravili? Všechny zájemce 
o rukodělnou výrobu jistě zaujme program věnovaný 
starým řemeslům, který společně odstartujeme právě 
v  březnu. Tkalcovství, řemeslo pro Bílovec nejtypičtější, 
nám představí Šárka Kuchaříková. Ukáže nám, jak pracovat 
na tkalcovském stavu, ale také jak utkat opasek či papuče.

JÍZDY KOLEM OSENÍ – JEDINEČNÝ ZVYK 
MORAVSKÉHO KRAVAŘSKA: přednáška
15. 3. (čt) v 17:00 | muzeum
vstupné 30 Kč dospělí / 15 Kč děti

Bývalý etnologický region Kravařsko měl vícero zvyků, 
jedním z nich byla i křesťanská oslava Velikonoc, tzv. 
jízdy kolem osení. Tento pradávný zvyk se do  dnešních 
dnů dochoval už jen ve vesničce Lukavec, ležící nedaleko 
Bílovce. Historii a význam tohoto zvyku nám přiblíží Eliška 
Nohálová, jejíž zásluhou byl tento fenomén zanesen  
na krajský Seznam nehmotného kulturního dědictví. 

„Lepší je být jediný umělec v  Bílovci než třicátý tisící 
v Praze.“

Bílovecký rodák, umělec a významný akademický 
malíř Stanislav Lubojacký, působí nenápadným a ti- 
chým dojmem. Jeho díla však v  sobě nesou spoustu 
energie, talentu a výzev. Spatřit je můžete do 19. dub- 
na v muzeu na výstavě reflektující průřez jeho 
dosavadní tvorby.  

Jak vzpomínáte na okamžiky, kdy jste se vrátil do Bílovce 
coby první český akademický malíř na  Bílovecku? Jak 
vás lidé brali?

Úplně normálně, stejně jako dnes. Když jdu na pivo, sedím 
s chlapy v hospodě a běžně si povídáme. S některými se 
znám třeba i 22 let a oni často ani nevědí, že maluji.

Dostat se na Akademii výtvarného umění v Praze byl 
jistě pro bíloveckého rodáka velký úspěch. Stála při 
vás u přijímaček štěstěna? 

Ano a to velká. Za vše mohla Hana Hegerová. Když jsem 
přijel den před přijímačkami do Prahy, zašel jsem do 
hospody na Vlachovce. Přišla tam paní Hegerová a sedla si 
ke mně. Povídali jsme si, ukazoval jsem jí složku s domácími 
pracemi, úhly a dalšími výtvarnými potřebami na zkoušku. 
Při odchodu jsem zjistil, že mi to všechno někdo ukradl.  
Paní Hegerové jsem poděkoval za to, že to viděla, a řekl, 
že nemá význam bez ničeho k  přijímačkám jít. Uklidnila 
mě, že se mám jít vyspat a hned ráno se hlásit u prof. 
Arnošta Paderlíka. S  velkými obavami jsem se nakonec  
na přijímačky dostavil a pan profesor už o mně věděl. 
Posadil mě do velkého proutěného křesla a řekl, abych něco 
namaloval – první den zkoušek začínal volnou tvorbou  
a každý mohl namalovat, co umí nejlépe. Řekl jsem mu, 
že nemám ani barvy, úhly ani tužku, že mi vše ukradli. Dal 
mi hodinu na to, abych si to šel koupit. Nakonec jsem už 
s novou výbavou namaloval kompletní podobu tamního 
ateliéru – celou místnost, malířské stojany, modely 
praktikantů, uchazeče o studium.  Druhý den přijímaček už 
probíhal standardně. Třetí den jsem přišel na akademii pro 
domácí práce – ty jsme si mohli vzít domů, a zjistil jsem, že 
v ateliéru nejsou. Šel jsem na studijní oddělení a tam mi 
bylo řečeno, že si je vzal pan rektor. Čekal jsem katastrofu, 
ale pan rektor se usmál a řekl mi, že to vůbec není špatné, 
že se mu to líbí a že to možná dobře dopadne. A taky, že jo, 
přijali mě. Kdyby tam ale tenkrát Hana Hegerová nevolala, 
nikdo by si mě nevšiml a já bych jel s ostudou domů.

Uvažoval jste někdy, že byste byl profesně někým 
jiným?

Jasně, kuchař. Jsem lepší kuchař než malíř. V době, kdy jsem 
učil na místním gymnáziu, jsem dělal pro profesory tataráky, 
bramboráky, na výšce jsem vařil guláše. Každodenní starost 
o rodiče mě naučila uvařit téměř všechno. Jediné do čeho se 
nepouštím, jsou buchty a koláče. To mi moc nechutná.  

 Mgr. Zuzana Dluhošová
Celý rozhovor naleznete na: 
muzeum.kcbilovec.cz/2017/stanislav-lubojacky-retrospektiva
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Připravuje Turistické informační centrum Bílovec, tel. 556 412 266
Kalendář akcí města Bílovce

Den Druh 
programu Název akce Místo konání Čas Vstupné

do 17.4.2018 výstava Stanislav Lubojacký: Retrospektiva Muzeum Bílovec dle otevírací doby dle ceníku muzea
1.3.2018 výstava, vernisáž Bílovec obyčejně i neobyčejně Městská knihovna 17:00 x

do 07. 03.2018 výstava Držíme spolu – Příběhy Knihkupectví MonAmi 
a kostel sv. Mikuláše

dle otevírací doby 
knihkupectví x 

1.3.2018 schůze Veřejná schůze Výškovice Kulturní dům Výškovice 17:30 x
1.3.2018 přednáška Čína neznámá očima turisty, Svaz seniorů Městská knihovna 15:00 x
2.3.2018 ples Reprezentační ples GMK Bílovec Kulturní dům 19:00 150 Kč

4.3.2018 ples Dětský maškarní ples s Heidi Janků Kulturní dům 14:00 50 Kč dospělí/děti 
zdarma, prodej na místě

5.3.2018 schůze Členská schůze STP Kulturní dům 14:00 x
5.3.2018 přednáška Rodinné trojúhelníky v praxi Bílovec, Tkalcovská 47 17:30 250 Kč
6.3.2018 přednáška a workshop Stará řemesla: Tkalcovství Muzeum Bílovec 17:00 30 Kč dospělí/15 Kč děti
6.3.2018 přednáška Národní parky v USA Městská knihovna 18:00 x

7.3.2018 koncert Koncert Altissimo Saxquartet Dům kultury 18:00 60 Kč, předprodej 
v muzeu

8.3.2018 slavnostní vyhlášení Lovci perel a knižní výzva Městská knihovna 17:00 x

10.3.2018 promítání Tátova volha, Klub seniorů Kino Radost 14:00

10.3.2018 obřad Blahopřání jubilantům Kaple sv. Barbory 15:00 x

10.3.2018 cvičení Cvičení pro dobrou věc Tělocvičny GMK Bílovec 9:00-13:00 100 Kč

13.3.2018 cestopisná beseda Jak cestovat za babku Městská knihovna 18:00 30 Kč dospělí/15 Kč děti
14.3.2018 vernisáž výstavy Marcela Mrázková: Prostřeno na stříbře Knihkupectví MonAmi 17:00 x
14.3.2018 přednáška Zdravá výživa pro každého Bílovec, Tkalcovská 47 17:00 350 Kč, 450 Kč na místě
15.3.2018 sportovní akce Bowling v Bílově, STP SC Bílov 14:00
15.3.2018 kulturní akce Módní přehlídka a MDŽ Městská knihovna 15:00 x
15.3.2018 přednáška Jedinečný zvyk MS Kravařska: Jízdy kolem osení Muzeum Bílovec 17:00 30 Kč dospělí/15 Kč děti

15.03.2018-
17.03.2018 prodejní akce Bazárek oblečení pro děti Dům kultury

"čt: 9:00 - 18:00 
pá: 9:00 - 17:00 
so: 12:00 - 15:00"

x

20.3.2018 setkání Společné setkání STP Městská knihovna 14:00 x

20.3.2018 setkání Společné setkání zástupců firem s vedením Moravskoslez-
ského kraje a měst Bílovec a Studénky Městská knihovna 9:00 x

20.3.2018 promítání Pidikino: Mečiar Městská knihovna 18:00 70 Kč pro členy/80 Kč 
ostatní

21.3.2018 promítání Pidikino: Mečiar Městská knihovna 18:00 70 Kč pro členy/80 Kč 
ostatní

25.3.2018 obřad Žehnání křížové cesty na Hublesce Hubleska 15:00 x 

26.3.2018 předplatné SBOROVNA - náhradní divadlo Dům kultury 19:00 vstupné od 250 Kč, 
předprodej v IC Bílovec

28.3.2018 slavnostní vyhlášení Bílovecké záhady 2018 Městská knihovna 15:00 x
28.3.2018 slavnostní setkání Den učitelů Dům kultury 16:00 x
28.3.2018 beseda Jak se píše ve dvou Městská knihovna 18:00 30 Kč dospělí/15 Kč děti
29.3.2018 trh Zelenočtvrtkový trh Slezské náměstí 8.00 - 12:00 x
29.3.2018 odborná přednáška Myšlení nebolí, myšlení léčí, Klub seniorů Městská knihovna 15:00 x
29.3.2018 odborná přednáška Myšlení nebolí, myšlení léčí Městská knihovna 16:00 x
30.3.2018 obřad Modlitba křížové cesty Hubleska 10:00 x
30.3.2018 kulturní akce Hrkání městem u kostela sv. Mikuláše 14:45 x
31.3.2018 kulturní akce Hrkání městem u kostela sv. Mikuláše 12:00 x
31.3.2018 turnaj Krajský bodovací turnaj mládeže ve stolním tenise Sportovní hala Bílovec x



březen 2018 25Kino

Čtvrtek 1. 3. v 19.00
Pátek 2. 3. v 19.00

TŘI BILLBOARDY KOUSEK ZA EBBINGEM
Drama USA, 2D, 115 min.
Mildred Haynesové (Frances McDormand) zavraždili dceru. A protože se vyšetřová-
ní už několik měsíců bezvýsledně vleče, rozhodne se jednat. Na tři billboardy vylepí 
kontroverzní vzkazy adresované šéfovi místní policie (Woody Harrelson). Tímto ne-
zvyklým činem začíná bitva mezi Mildred a zástupci zákona. Vstupné 110,-

Sobota 3. 3. v 17.00, 2D, vstupné 100,-
Neděle 4. 3. v 17.00, 3D, vstupné 130,-

COCO
Animový/hudební USA, 105 min.
Navzdory prazvláštnímu rodinnému zákazu muziky se Miguel touží stát uzná-
vaným hudebníkem, jako je jeho idol, Ernesto de la Cruz. V touze dokázat svůj 
talent se Miguel ocitne v překrásné a barevné Říši mrtvých. Tam potká okouz-
lujícího šejdíře Hectora a společně se vypraví na strhující cestu odhalit skuteč-
ný příběh Miguelovy rodiny.

Středa 7. 3. v 19.00
HORA

Dokument Austrálie, 2D, 74 min.
Snímek je oslňující analýzou naší posedlosti horami. Ještě před 300 lety byly sna-
hy zdolat horské vrcholy považovány za něco velmi blízkého šílenství. Nikdo teh-
dy nepředpokládal, že by divoká a opuštěná horská krajina mohla někoho zají-
mat. Proč jsou nyní horami přitahovány miliony lidí? Dokument Hora nám ukazu-
je okouzlující sílu výšin a jejich věčnou moc, se kterou formují naše životy i naše 
sny.                                                                                                                          Vstupné 80,-

Čtvrtek 8. 3. v 19.00
Pátek 9. 3. v 19.00

PREZIDENT BLANÍK
Komedie ČR, 2D, 90 min.
Hlavní hrdina filmu Tonda Blaník ohlásil prezidentskou kandidaturu, v kampa-
ni slíbil například máslo a lithium do každé rodiny nebo korupci dostupnou pro 
všechny a sehnal i sto tisíc podpisů. Kandidaturu na Hrad však nakonec nepo-
dal, když se jeho asistentovi Žížalovi nepodařilo doručit včas podpisové archy 
na ministerstvo vnitra. Přesto Tonda Blaník pokračuje ve snaze zachránit českou 
zemi.                                                                                                                     Vstupné 120,-

Sobota 10. 3. v 19.00
Neděle 11. 3. v 19.00

TÁTOVA VOLHA
Komedie ČR, 2D, 90 min.
Kostýmní výtvarnice Eva (Eliška Balzerová) nečekaně ovdověla. Ludvík se jí ani ne-
stačil svěřit s tím, že kromě jejich dcery Terezy (Tatiana Vilhelmová) má ještě ne-
manželského syna. To alespoň naznačuje náhodně objevená dětská kresba. Eva 
je rozhodnuta nečekané odhalení velkoryse ignorovat, ale Tereza, které se vlast-
ní život sype pod rukama, se k přízraku nevlastního bratra upne. Společně s mat-
kou se vydávají Ludvíkovým veteránem volha GAZ 21 po stopách jeho bývalých 
milenek.                                                                                                               Vstupné 130,-

Čtvrtek 15. 3. v 17.00
Pátek 16. 3. v 17.00

VČELKA MÁJA
Animovaný Německo, 2D, 85 min.
V Májině úlu to bzučí vzrušením – z Buzztropolis přijel hodnostář se vzkazem pro 
královnu. Obdrží její úl už konečně pozvánku na Velké medové hry? Ale Májino 
nadšení rychle opadne, když zjistí, že její úl nejenže se nesmí soutěže zúčastnit, 
ale že císařovna také požaduje, aby její úl odevzdal polovinu letní sklizně medu 
jako příspěvek na výživu atletů. V rozporu s přáním královny se Mája rozhodne 
odjet do Buzztropolis a osobně se postavit před císařovnu.  Vstupné 110,-

Sobota 17. 3. v 19.00
Neděle 18. 3. v 19.00

ONI 2: NOČNÍ KOŘIST
Horor USA, 2D, 85 min.
Rodinu, která se na noc ubytuje v odlehlém kempu, navštíví tři maskovaní psy-
chopati a podrobí je zkoušce až po ty nejzazší meze.
 Vstupné 110,-

Čtvrtek 22. 3. v 19.00
Pátek 23. 3. v 19.00

JÁ, TONYA
Drama USA, 2D, 119 min.
Černočerná komedie přináší divoký a stěží uvěřitelný příběh. Vzestup z ni-
čeho až na vrchol, touhu, vášeň, pád na samotné dno a jeden z největších 
skandálů sportovní historie. Tonya Harding patřila svého času mezi nejlepší 
krasobruslařky světa, všichni si ji ale budou navždy pamatovat ve spojení s 
šokujícím útokem na její soupeřku Nancy Kerrigan.
 Vstupné 110,-

Sobota 24. 3. v 19.00
Neděle 25. 3. v 19.00

MÁŘÍ MAGDALÉNA
Drama VB/USA/Austrálie, 2D, 130 min.
Autentický a lidský portrét jedné z nejosudovějších žen v dějinách lidstva. 
Biblický příběh líčí osudy Máří (Rooney Mara). Máří natolik svazují každoden-
ní rituály, že zavrhne svou rodinu a přidá se k novému společenskému prou-
du, který vede charismatický Ježíš Nazaretský (Joaquin Phoenix). Brzy se sta-
ne srdcem tohoto hnutí a po Ježíšově boku se vydává na cestu, která vede 
do Jeruzaléma, k osudovým událostem, jež jsou základním kamenem naší ci-
vilizace.
 Vstupné 110,-

Čtvrtek 29. 3. v 19.00
Pátek 30. 3. v 19.00

TLUMOČNÍK
Komedie ČR/ST/Rakousko, 2D, 113 min.
Hlavními hrdiny svérázné roadmovie jsou dva staří páni, kteří cestují napříč 
Slovenskem, aby poznali pravdu o vlastní minulosti. Dostávají se do bizar-
ních situací, potkávají rozmanité lidi a postupně si skládají mozaikovitý ob-
raz světa, který se navenek mění, ale v hloubce ukrývá nevyřešené konflik-
ty. Díky poznání života toho druhého začínají chápat vlastní činy a přehod-
nocují i svou identitu. V hl. roli J. Menzel a P. Scimonischek. 
 Vstupné 110,-

Sobota 31. 3. v 19.00
Neděle 1. 4. v 19.00

ERIC CLAPTON
Dokument VB, 2D, 135 min.
Nevšedně intimní pohled na umělcův osobní život, kariéru, vzestupy a pády. 
Celý dokument je věrohodný i díky tomu, že je doplněn o vyprávění samot-
ného kytaristy a jeho blízkých sestavené z historických i nově zaznamena-
ných rozhovorů. Claptonův talent je zde znázorněn upřímně a pravdivě, bez 
pozlátka. Za jeho úspěchy totiž stojí zejména ambice, tvrdá práce a bohužel 
i životní tragédie.
 Vstupné 110,-

PROGRAM KINA RADOST NA BŘEZEN 2018
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SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka, e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com
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tel.: 605 054 450, 774 001 959
e-mail: office@rkkostka.cz

www.rkkostka.cz

NABÍZÍME VÁM SERIÓZNÍ JEDNÁNÍ, 
OSOBNÍ PŘÍSTUP A K TOMU:

březen 2018 27Bílovecký zpravodaj

ul. Radotínská | 743 01 Bílovec
info@ekoautovrakoviste.cz | www.ekoautovrakoviste.cz

�

Renault, Opel: +420 774 113 731
Citroën, Peugeot: +420 602 533 699
Ford:  +420 733 221 443

VÝKUP veškerých autodílů, i špatných

Ve středu dne 31. 1. 2018 jsme 
na naší škole rozdávali nejen 
vysvědčení, ale také odměny 
nejlepším žáků a žákům prefe-
rovaných oborů. Z prostředků 
nadačního fondu školy bylo 
vyplaceno celkem 66 000 Kč a 

z rozpočtu Moravskoslezské-
ho kraje jako zřizovatele ško-
ly bylo žákům dvou prefero-
vaných oborů (mechanik stro-
jů a zařízení a zedník) vyplace-
no celkem 44 000 Kč. Další od-
měny obdrží žáci naší školy v 

měsíci červnu 2018. Celkem 
za školní rok vyplatíme žákům 
na odměnách a krajských sti-
pendiích celkem 280 000 Kč. 
Tato částka se bude v příštích 
letech zvyšovat. Naši žáci bu-
dou moci od druhého ročníku 
studia navíc pobírat podniko-
vá stipendia.
Být žákem Střední školy tech-
nické a zemědělské v Novém 
Jičíně se vyplatí.
Více informací naleznete na 
www.tznj.cz nebo na tel. č. 
731 446 916. 
„Našim žákům zajistíme, 
co nikdo jiný ani nenabídne“.

 PaedDr. Bohumír Kusý, 
 ředitel školy

NÁRODNÍ PARKY USA
Turistický oddíl TJ Spartaku Bílovec 

pořádá pro své členy i veřejnost přednášku 

a video presentaci 

na téma Národní parky USA.

Akce se uskuteční 

v úterý 6. 3. 2018 v 18.00 hod. 

v Městské knihovně na Slezském náměstí v Bílovci.
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Operátor – gumárenská výroba

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o., Vítkovská 391/29, 742 35 Odry
Mgr. Jana Šádková, personalistka, e-mail: jana.sadkova@semperitgroup.com
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Nabízíme:

Více informací na 

PŘIJÍMÁME 
VŠEOBECNÉ SESTRY,  
PORODNÍ ASISTENTKY, 
RADIOLOGICKÉ ASISTENTY, 
PRAKTICKÉ SESTRY

POJĎTE DO TOHO!
NEVÁHEJTE NÁS KONTAKTOVAT:
Tel. 
Email 
Adresa 
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STAVEBNINY LISTAV 
Stavebniny LISTAV na Opavské ulici nabízí výraznou 
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tvárnice šedá 30 (24x49x30cm) 64,- 
tvárnice šedá 10 (24x49x10cm) 22,- 
tvárnice šedá 15 (24x49x15cm) 32,- 
suchý beton – 25kg 52,- 
unimalt 14 – 25kg 70,- 
cement R32,5 Hranice – 25kg 65,- 
��������	
�����
�
���
�����	���	������ 90,- 
��������	
�����
���
���
���� 
mrazuvzdorné 25kg 100,- 
������������������������	
�������
���� 118,- 
�����
����������	���	��25kg 79,- 
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Po-!��"#$%-17-30, So 7:00-&$#%%'�(��������
 
*+.�/5�.���6�����*6�6���8'������;;$ 113 600 
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Revitalizace autobusového nádraží v Bílovci zahájena

Foto vlevo: stav před revitalizací
Foto vpravo: únor 2018



Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat:

� SMS zprávy

� e-maily

� zprávy do aplikace

Město Bílovec zavádí  Mobilní rozhlas
Vážení občané,

v naší obci zavádíme moderní službu – Mobilní rozhlas, 
díky které budete vždy včas informováni.

Zaregistrujte se a následně budete ZDARMA dostávat zprávy o aktualitách 
jako jsou upozornění na výpadky dodávky vody, elektřiny, čištění ulic, pozvánky na kulturní 
i sportovní události a mnoho dalšího pohodlně do Vašeho telefonu či e-mailu.

Jak se mohu ZDARMA zaregistrovat?

bilovec.mobilnirozhlas.czPřes online registrační formulář na adrese:

Nebo vyplněním registračního lístku (Bílovecký zpravodaj str. 16).
Ten pak doručíte na podatelnu Městského úřadu Bílovec na ul. 17. listopadu č. 411 (přízemí vpravo).

K dispozici
i mobilní aplikace


